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ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Σεμινάριο με θέμα «Διαχώρηση 
στερεών αποβλήτων στην Ελλά 
δα» οργανώνει την Παρασκευή 
και το Σάββατο 9 και 10 Δεκιεμ 
βρίου στο Ηράκλειο το Περιφε­
ρειακό Τμήμα Ανατολικής Κρή­
της του Τεχνικού Επιμελητηοίου 
της Ελλάδος και το Παράρτημα 
Κρήτης του Πανελλήνιου Συλλό 
γου Χημικών Μηχανικών.

Το Σεμινάριο θα γίνει στην αί 
θουσα1 του ΤΕΕ)ΤΑΚ Ρ. Χούρ- 
δου 4 (2ος όροφος) και μπορούν 
να το παρακολουθήσουν οι ενόια 
φερόμενοΊ φορείς και ιδιώτιες, και 
κυρίως οι ΟΤΑ.

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου 
είναι το εξής:

Πσραοζευή. 47,30'. Έναρξη σε 
μιναρίου, χαιρετισμός προέδρου 
ΤΕΕ)ΤΑΚ.

17,50'. Χαιρετισμός από τον εκ 
πρόσωπο του ΤΕΕ.

18.00. Προβλήματα υγιεινής α 
πό τα απορρίμματα.

18.30'. Ανακύκλωση και προο 
πτικες στην χώρα μας

19.00. Μελέτη για την συλλο 
γή μεταφορά και διάθεση των α 
πορριμμάτων του Ν. Ηρακλείου. 
— Σχεδιασμός διαχείρησης απο 
βλήτων σε περιφερειακό επίπεδο.

Σάββατο. 8,30' Χουμοποΐηση 
(λιπασματοποίηση) των στερε­
ών αποβλήτων.

9.00 Διαχείριση των απορριμ 
μάτων στην Ελλάδα.

9.30'. Υγιεινομική ταφή προ­
βλήματα και αντιμετώπιση.

10,10'. Αξιοποίηση αστικών 
και γεωργικών υπολυμμάτων σε 
ααβεστσκσμινα.

10,50'. Ανακύκλωση πλαστι­
κών θερμοκηπίων Κρήτης.

11.20'. Ανοικτή συζήτηση — 
συμπεράσματα.

ΔήΑωβη τής Ευρωπαϊκής ’Επιτροπής για

την αποτυχία τής διάοκει|ης κορυφής

“ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Η ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΗ,,

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΣΙΟ ΒΕΗΙΖΕΛΕΙΟ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΕΛΜΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟ

Απτό των ΣΕΛΜΕ, εκδόθη- 
κε η παρακάτω απόφαση:

Η ΣΕΛΜΕ (Σχολή Επιμόρ 
φωσης Λειτουργών Μέσης Ε 
«παίδευσης) Νομού Ηρακλείου, 
ύστερα από την απόφαση:

α)Του συνδέσμου Κληρικών 
Καθηγητών «Μελέτιος ο Πη 
γάς»,

6) Του παραρτήματος των Θε 
ολόγων Νίσμού Ηρακλείου, που 
διαμαρτύρετοιι για την απόφα 
ση της ιεραρχίας της Εκκλησί 
ας της Κρήτης, για αποκοπή 
της Οπό το Οικουμενικό Πατρι 
αρχείο,

γ) Της ΕΛΜΕ Νομού Ηρακ­
λείου,

δ) Των Κληρικών Νομού Ρε 
θύμνης και άλλων παρομοίων 
δημοσιευμάτων που διαμαρτύ 
ριονται για το ίδιο θέμα 

αποφασίζει
1) Απαιτεί από τους ιεράρ 

χες της Εκκλησίας της Κρήτης 
στη σημερινή τους συνεδρία 
(8 — 12 — 83) να ανακαλέ 
σουν τυχόν απόφαση τους για 
αποκοπή από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο (Εθνικό μας Κέν­
τρο), ή να διαψεύσουν αν 6εν ΜΜΜΙΜώΜ**.. ._ΜΤ

υττάρχε ι τέτοιο βέμα.
2) Ζητεί οι μελλοντικές α 

■ποφάσεις της Ιεράς Επαρχια­
κής Συνόδου της Εκκλησίοις 
της Κρήτης ιδιαίτερα όταν προ 
κειται για σοδαρά Εθνικό: θέμα 
τα, να μη λαμδάνονται ερήμην 
κλήρου και λαού, πράγμα αντί 
θετό <με τη παράδοση της Εκ 
κλησίας μας

3) Προτείνει ο καταστατι 
κός Χάρτης της Εκκλησίας της 
Κρήτης προτού ψηφισθεί, να συ 
ζητηθεί από τη σεβαστή ιερά 
ρχία και τους αρμοδίους φορείς 
και να συμπεριλάβει διατάξεις 
που να επιτρέπουν τη συμμετο 
χή κλήρου και λαού στο έργο 
της Εκκλησίας.

4) Παρακαλεί την παρού­
σα Σύνοδο να προβληματισβεί 
στα σημερινά κρίσιμα διεθνή 
και εθνικά προβλήματα, που α 
πειλούν την ίδια την ύπαρξη 
του ανθρώπινου γένους..

Για το πενταμελές Συμβού 
λιοΔ)σης της ΣΕΛΜΕ

Μπούρας Ιωάννης Θεολόγος 
Δραγανιδάκη Στέλχοι Μάθημά 
τικός
Δήμου Κων)τίνος Φιλόλογος

3 ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
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ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 7 (ΑΠΕ) — 
Η Ευρωπαι'Γκή Επιτροπή που συ 
νήλθε εκτάκτως χθες βράδυ με 
θέμα την αποτυχία του Ευρω- 
πα'ι'κού Συμβουλίου των Αθη­
νών και συνέχισε την συζήτηση 
σήμερα το πρωί, έδωσε στη δη 
μοσιότητα το μεσημέρι, την ε­
ξής δήλωση:

«Μετά την Αθήνα η απογοή­
τευση είιναιι μεγάλη. Οι δυσκαλί 
ες ήταν πραγματικές και τώρα έ­
χουν χειροτερέψει. Η αποτυχία ε- 
νό ς Ε υ ρωπα' ι κού Συμβουλίου 
δεν είναι αποτυχία της Κοινότη 
τος και πολύ λιγότερο αποτυχία 
μιας ιστορικής διαδικασίας που

ες προ'υίποθΐσεις για την ανάκαμ 
ψη της Κοινότητος.

Η διατήρηση του Κοινσπικού 
κεκιτημένου απαιτεί όπως μη προ 
στεθούν και άλλες αβεβαιότητες 
σ' εκείνες που απορρέουν από 
το ΕυρωποΊ'κό Συμβούλιά των 
Αθηνών. Η Ευρωπα'ι'κή Επιτρο 
πή εύχεται να υπάρξουν οι προ'υ' 
πσθέσεις για μια ταχεία απόφαση 
υιοθέτησης του προϋπολογι­
σμού του 1984. Επειδή το Ευρώ 
πα'ι'κό Συμβούλιο δεν πήρε από 
φάση για τα μέτρα της οικονομί 
ας που είχε προτείνει η Ευρωπα- 
Ί'κή Επιτροπή, η ΕυρωπαΓΓκή Ε 
πιτροπή Θα πάρει τις αποφάσεις

πρέπει να εξασφαλίσιει την ευημε της αρμαδιότητάς της και θα υ-
ρία ίκαιι την δύναμη της Ευρώ­
πης.

Η ΕυρωπαΊ/ικιή Επιτροπή Οα α 
ναλιάίβ»ε·ι τιιις υποχρεώσεις τηζ για 
να εξαισφαλίσει την διατήρηση 
του Κοινοτι-κού κεκτημένου, γκα 
να πραγμαιτοποιήσει χωρίς ανα 
βολή την οπαραίτητη πρόοδο 
και για να συνενώσει τις αναγκαί

ποβάλει στο Συμβούλιο Υπουρ­
γών τις αναγκαίες προτάσεις για 
να πραγματοποιηθεί και να ισχύ 
σει ο· προϋπολογισμός 1984.

Είναι σημαντικό να ληφθούν 
επίκαιρα οι αποφάσεις που θα 
επιτρέψουν στον Κσινότητα να 
Κ'ίνήσει τις υποχρεώσεις της απέ 
ναντι στον ίδιο της τον εαυτό,

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Του κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή

Σχολές Γ ονέων. Μοναδικό 
κίνητρο δημιουργίας τους η α 
γάπη για τον άνθρωπο.

Τον άνθρωπο παιτέρα για μη' 
τέρα και τον άνθρωπο παιδί 
πούχουν το δικαίωμα για μάθη 
ση και που παιδεύονται στ’ αλή 
θεία στην προσπάθειά τους να 
λύσουν τα διάφορα προβλήμα 
τα της ζωής.

Άρχισαν να λειτουργούν στη 
χώρα μας από το 1962 σαν πα
ράρτημμ της PIER. Μαζί 
την Ουνέσκρ οργανώνουν

λίου της «Διεθνούς Ομο>σπονδν 
ας για την εκπαίδευση των Γο 
νέων» και πρόεδρος του Πάνε 
λληνίου Συλλόγου Σχολών γο 
νέων, Μελίνα Βρεττού, ψυχολό 
γος, Θάλεια Δραγώνα, ψυχο- 
λόγος, Αλεξάνδρα Ζαρακοβίτου 
—Ράβανοπούλου, ψυχολόγος, 
Άννα Λαουτάρη, ειδική παιδα 
γωγός, Αίθρα Μαρούδα, ψυχο 
λόγος, Βέρα Μιχαήλΐδου, ψυχο 
λόγος, Δημήτρης Μπουκουρας, 
ψυχολόγος, Βούλα Παιθέίκα, ει

με δίκη. Μαρκίττιι Pu

στους πολίτες και στις τρίτες χώ 
Ρ«.

θα ήταν απαράδεκιτο να περί 
μένει η Κοινότητα την επίλυση 
όλων των προβλημάτων της ώ­
στε να θέσειι σε εφαρμογή τις ε­
πείγουσες δραστηριότητες που 
απαιτεί η μελλοντική της ανάπτυ 
ξη. Πρέπει λοιπόν να ληφθούν τα 
χέως τα αναγκαία μέτρα για να 
απακαταοτιαθεί η εμπιστοσύνη 
κ® γο επιβεβαιωθεί η οικονομική 
ανάπτυξη. Μια ταχεία1 απόφαση 
πρέπει να ληφθεί αναφορικά με 
τα θέματα Κοινοτικού ενδιαφέ­
ροντος που έχουν ήδη υποβλη­
θεί από την Ευρωπα'ν'κή Επιτρο 
πή και των οποίων η αναβολή θα 
οδηγούσε σε αποτυχία.

Για: να υπερασπίσει τα ενδιαφέ 
ροντα της Κοινότητας η Ευρω- 
πα Γκή Επιτροπή θα συνεχίσει να 
αναλα:μβάνει πλήρως τις ευθύνες 
της στις διαπραγματεύσεις με τις 
τρίτες χώρες.

Η ΕυρωοαΊ'κή Επιτροπή θα 
δράσει έτσι ώστε η κρίση να κλεί 
σει με την Κοινοτική ανάκαιμιψη. 
Οι προ υ'ποθεσεις είναι κατά βα 
ση γνωστές.

Εκμετάλλευση της ωφέλειας α 
πό την ΕυρωπαΊ'κή διάσταση. 
Να δοθούν στην Κοινότητα τα 
αναγκαία μέσα: για την εξασφάλι 
ση της ανάκαμψης. Να προσδιορι 
στεί μια διαρκής λύση στα προ­
βλήματα του προϋ πολογισμού. 
Να διαμορφωθεί η κοινή αγροτι­
κή πολιτική σε τρόπο ώστε να εκ 
πληρώνει πιο· αποτελεσματικά το 
ρόλο της.

Να διαχειρίζεταιι καλύτερα τους 
διαθέσιμιους πόρους. Να επιτρέ­
ψει την διεύρυνση με την Ισπα­
νία και Πορτογαλία'.

Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει 
να λήξει η διαμάχη των διιισταμέ

ιδρυτικές συνθήκες.
—· Η ΕυρωοταΥκή Επιτροπή 

ιθα προτείνει μέτρα για την συ 
νέχιση της Κοινοτικής δράστη 
ριότητας που θα συζητήσει μ® 
το Συμβούλια Υπουργούν όπως 
προβλέπουν οι συνθήκες.

. — Η j,μέθοδος που καθόρισε 
η εντολή της Στουγκάρδης/ φαί 
νειται ότι δεν απέδωσε. Για ο 
ρισμένα θέματα ενώ υπήρχαν 
προτάσεις της Ευρωπα'Γκής Επι 
τροπής, υπήρξαν παράλληλα 
προτάσεις και από κάθε σχεδόν 
αντιπροσοΜέία με αποτέλεσμα 
νά φθάσουν στο ΕυρωπαΥκό 
Σίυιμβούλιο θέματα πολύπλοκα 
καί δυσνόητα.

—; Η ΕυρωπαΥική επιτροπή 
-δεν θέλει να πάρει θέση για τα 
ειδικά Συμβούλια προετοιμασί 
ας του Ευρο>παΥκού Συμβουλί

Από του ςΣυλλόγους Εργαζο 
μένων στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μυίο εκδόθηκε το παρακάτω ψή 
φισμα:

Οι εργαζόμενοι στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο, με αφορμή 
και την Σύνοδο Κορυφής της 
ΕΟΚ . που έγινε αυτές τις μέ­
ρες στην Αθήνο. εκφράζαμε την 
έήτρνη ανησυχία μας για τις τε 
λευταίες εξελίξεις που διαδραμα 
τίζονται στο χώρο της Ευρώ 
πης. Η εγκατάσταση των Ευρώ 
πυραύλων «Πίέρσιγικ 2» και 
«Κρουζ» που αποδέχτηκαν οι 
κυβερνήσεις των 3 μεγάλων 
χωρών της ΕΟΚ αντίθετα με'· 
την θέληση των εκατοιμμυρίων 
κατοίκων τους βάζει σε κίνδύνο 
την Ειρήνη, κ,αι την ασφάλεια 
όχι μονάχα της Ευρώπης αλλά 
και ολόκληρου του πλανήτη 
μας. Ανοίγει στην ουσία μια 
καινούργια, την πιο επικίνδυνη 
σελίδα στο κυνηγητό' των εξο 
πλισμών μετά τθ' Β' Παγκόσμιο 
πόλεμο, που περνάει τώρα σε 
πιο ψηλά, αχαλίνωτα επίπεδα.

Ή άρνηση των υπολοίπων εταί 
ρων της ΕΟΚ στη φιλειρηνική 
πρόταση της Ελληνικής κυβέρ­
νησης για 6μηνη αναστολή της 
'εγκατάστασης των πυραύλων 
στην Ευρώπη ώστε να βρεθεί 
κάποια συμβιβαστική λύση στο 
τραπέζι των διαπραγματεύσεων 
μας βρίσκει ριζιικά αντίθετους. 
Δηλώνουμε ακόμια πως ένά από 
τα ζητήματα που απασχόλησαν 
την Σύνοδοι της ΕΟΚ, το Κυπρίι 
ακό, πρέπει να αντιμετωπιστεί 
στα πλαίσια των διεθνών απο 
φάσεων του ΟΉΕ για Κύπρο, a 
νιαία, αδέσμευτη και αποστρα 
τικοποιημένη.

Ένωση Βοηθών Επιμελητών 
Βενιζελείαυ Νοσοκομείου 
Σύλλογος Μονίμων Διοικητι 
κών Υπαλλήλων Βενιζελεϊου 
Νοσοκομείου
Σύλλογος Βοηθητικού —Τε­
χνικού προσωπικού Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου
Σύλογος Νοσηλευτικού προ­
σωπικού Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου

Φ

και

όυ Αθηνών, που καθόρισε η 
τολή της Στουτγάρδης.

Διευκρινίζεται όμως ότι 
συνεχιστούν τα ειδικά αυτά

εν

αν
Σν

μιβούλια και επί Γαλλικής Προ 
εδρίας πρέπει να ακολιουιθηιθίεί 
η διαδικασία που προβλέπουν 
οι · ιδρυτικές συνθήικες.

— Η Ελληνική Προεδρία δεν 
μπορούσε να αλλάξει, την διαδι 
κασία που προέίβλέψε η, εντολή 
της Στουτγάρδης. Μετά την 
Στουτγάρδης, ο κ. Βάρφης κατέ 
βαλέ κάθε προσπΐίθβια για να υ 
πάρξει συμβιβασμός σ’ όλα αυ 
τά τα πολύπλοκα προβλήματα. 
Με ήπιο τόνο επεδίωξε να επέλ 
θει σύγκλιση των αντιθέτων α 
πόψεων. Η Ευρώπαϊ'κήι Επι­
τροπή. πίστευε ότι η διαδικασία 
αυτή μπορούσε να επιτύχυι. Α 
πεδείχθη όμως το αντίθετο.

··’························«
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ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟ

Κα» τώρα, τί νίνετάΐ; Η Ευρώ 
πο'Γκή ΚοίΜότηττια αντιιμετωπίζέι 
ρε δέος το 'αύριο. θάλιεΥΕ «ιαίνεις 
ότι ώσιτερ' απ' to ναυάγιο της 
διάσκεψης Κορυφής δεν υπάρ­
χουν πολλά περιθώρια' επιβίωσης 
του ΚοίΜοτικού σχήματος στο 
μέλλον.

Η ΕΟΚ, δίχως επομένη. Γιατί, 
αν δεν λύθηικαν στην Αθήνα· ο,ι 
διαφορές και τα προβλήματα, 
ενδείξεί' πως θα λυθούν ύστερ' α­
πό λίγους μήνες στο Παρίσι, δεν 
υπάρχουν.

•Από τη στιγμή που οι μισοί απ' 
τους «’ετέρους» αρνούντα™ τον 
διαίκοσμητΒικό ρόλο του συνετά ί 
ρου δίχως αντίκρυσιμα, καιι οι άλ 
λοι μισοί επιμένουν στη μονοπώ 
ληση των δικαιωμάτων μέλλον, 
δεν μπορεί να υπάρξιειι. Η θά- 
τσερ, ο Κολ, κι ο Μπτπεράν, ήρ­
θαν στην Αθήνα1 καθ’ ένας με το 
αίσθημια της υπεροχής, και με 
την αξίωση, να προσεταιριστούν 
τους άλλους περίπου' ως κοιμπά ρ 
σούς ή ως κλάικο', νιια! να λύσουν 
τα μεταξύ τους προβλήματα1. Για 
τα έντονα προβλήματα των άλ­
λων ούτε ικσν έγινε λόγος, ούτε 
κι® έμΒίνε χρόνος να συζητη­
θούν. Κοινότητα να σου πετύ­
χε ι!

Κοινότητα, ιμε πνεύμαι.. αισττ- 
κοτσιφλικάδικο. Οι άλλοι είνα:ι... 
κολήγαι, προοριρμένοΊ να συνυ 
πογράφουν Τις αποφάσεις που 
αυτοί θα παίρνουν1.

Πάνω στο πνεύμα αυτό υπήρ­
ξε σαφής η προειδοποίηση του 
Παπονδρέου: «Έ, όχι κύριοι. Έ­
χουν και οι άλλες χώρες δ'ίικαιώ- 
ματα και μερίδιο στην πίττα που 
ιεπιχειρείτε να μοιράσετε παρου­
σία μας οι τρεις σας. Κι αν έχετε 
αντίθετη γνώμη, τότε εμείς δε 
βλέπομε το λόγο για τον οποίο ( 
θα πρέπει να βρισκόμαστε εδώ. 
Δεν είμαστε ιμε εισιτήριο θεατές 
στην... ψυχαγωγία της διανομής ; 
τρίτων, αλλά κληρούχοι. Έχου- ■ 
με λοιπόν κι εμείς δικαιώματα' και ! 
τα αξιώνουμε. Δεν στρατευτήκα ' 
με στη λέσχη σας μόνο για να ■ 
μας πουλάτε τα δικά σας προ'ιι'όν ' 
τα. Έχουμε κι εμείς τα δικά μας». ■

Αυτό 'περίπου, ήτανε το νόημα ! 
των όσων είπε υπό την ιδιότητα 
του Έλληνα αντιπροσώπου, ο - 
Πρωθυπουργός. Κι όμως, οι κύ- ί 
ριοι δεν ένιωσαν να ιδρώνει’ τ' ' 
αυτί τους. Αξίωσαν ως το τέλος ! 
καθ' ένας για λογαρισμό του, τη ; 
μερίδα του λιονταριού. Με αξιώ ■ 
σεις παράλογες στις αποσκευές ! 
τους ήρθαν, με τις ίδιες αξιώσεις ' 
έφυγαν. Ναυάγιο. ,

Και η ΕΟΚ; Και η «Ενωμένη J 
Ευρώπη»; Και «τα κοινά ιδανι- < 
κά»; Και «η κοινή πορεία προς ! 
την ανάπτυξη»; Πομφόλυγες α- ' 
πό αρωματικό σαπούνι, κατα- '

«> »·» ® »» Λ » »>

σκευασμένα .από λιπαρά του Ευ- 
ρωπαΥικού βορρά. Παχειίς κου­
βέντες, από τις παχειές αγελάδες 
του βορρά, που σώνει και καλά, 
απαιτούν να βόσκουν ασύδοτες, 
στα λιβάδια του Νότου.

Δεν υπάρχουν Ιδανικά και ορό 
ματα , στο πρακτικό ’επίπεδο συ- 
νεργαισΐας, με νασταλγούς της α- 
Γκ»κ«οικραιτίας, κοι τυχοδιώκτες 
χρυσοθήρες. Δεν υπάρχει ισοτιι- 
μιία: ανάμεσα σε «ετέρους» που1 υ- 
παγορεύουν, και σε «’ετέρους» 
που εκτίελούν. Αυτή όμως είναιι 
ως τώρα στην Όυσία της η ΈΟΚ, 
που μ:λά για' ιδανικά κ® οράμα 
τα, για ισοτιμία και σεβασμό δι 
καιωμιάτων.

Ήταν σίγουρο, πως κάτω' απ’ 
αυτές τιις προ’υ’ποθέσεις, κάπο­
τε ο όγκος των προβλημάτων, θα 
προικαλούσε σοβαρούς κλιδωνι- 
σμούς, που τελικά θα οδηγούσαν 
Όΐ ναυάγιο. Και η πρόβλεψη έγι 
νε ορατή πραγματικότητα, άστε 
ρα από τη διάσκεψη των Αθη­
νών. Δεν μπορεί να συνεχίσει την 
ύπαρξή της η Κοινότητα με άλυ 
τα τα όσα προβλήματα έχουν 
συσσωρευτεί. Κί αφού ναυάγη­
σε η δ άσκεψη αυτή, Το ναυάγιο 
απειλεί όμιεσο· την ίδια την Κοινό 
τητα; σαν Οργανισμό, «εν πολ- 
λάίς αμσρτίαις περιπεσόντα».

Και για δεύτερη φορά αυτές 
τις μέρες, ξεναθυμούιμαι την Γα- 
λάτεια Καζαντζάκη:

«Πνιγμένου καραβιού σάπιο σα 
νίδΐ’...».

Αυτή την όχι και τόσο Ελπιδο 
φόρα εικόνα δίδει στον κόσμο η 
σύναξη των Αθηνών, τώρα που 
τελείωσε και οι προβολείς έπεσαν 
πάνω στα; επιπλέοντα κατάλοιπα 
του ναυαγίου.

Σ. Σταυρακάκης.

αναπτύσσουν ■ την ΕκπαίΒέυση 
των γονέων σ' όλες τις χώρες 
τσυ Δυτικού, Ανατολικού, και 
Τρίτου κόσμου. Λειτουργούν 
160 σ' όλη την Ελλάδα και κοι 
νό ιδανικό τους έχουν την προ 
άσπιση της ψυχικής υγείας του 
ατόμου κοι την διαμόρφωση 
ώριμων και υπεύθυνων πολι- 
τών. Η μορφωτίική σημασία 
δηλ. των Σχολών Γονέων απευ 
θύνεται όχι μόνο· σε γονείς, αλ 
λά σε κάθε άτομο που θέλει να 
ωριμάσει τις ανθρώπινες σχέ­
σεις τσυ: οικογενειακές, επαγ 
γελματίικές, φιλικές, πολιτικές 
και πολλιτιστικές.

Η μεγάλη σημασία των Σχο 
λών φαίνεται νο:μίζωι, από τα 
θέματα που απασχόλησαν και 
θα απασχολήσουν τις διάφορες 
ομάδες στις Σχολές το 198'3’— 
84.

Στη Σχολή γονέων Αθήνας 
π.,χ. και. τα παραρτήματώ της 
—μέσα στην Αθήνα αν δεν κά 
νω λάθος 24— ανάμεσα στ' άλ 
λα αναφέρονται: Η ψυχολογία 
των νέων γονέων. Η κοινωνι 
κοποίηση του νηπίου, το παιδί 
που δεν αποδίδει στο Σχολείο: 
αίτια,, παιδαγωγική αντιμετώπι 
ση. Τα ιδιαίτερα μαθήματα, οι 
ξένες γλώσσες. Πώς βλέπουν 
οι έφηβοι τους γονείς, τον εαι> 
τό τους, το Σχολείο, την κοι­
νωνία. Η μητρότητα, οι σχέ- 
σεις με τα παιδιά, με τον σέζυ 
γο και τα συγγενικά πρόσωιπα. 
Εποικοδομητικοί και λανθασμέ 
νοι τρόποι σχέσεων ανάμεσα 
στους ανθρώπους, σχέσεις των 
δύο φύλων, συνέπειες (ανεπιθύ 
μη.τη εγκυμοσύνη, μονόπλευρη 
επιβολή: επιθυμιών, αντισύλλη 
ψη κ.ά.). Ο θεσμός του γάμου 
στην εποχή: μας, διαφωνίες συ 
ζύγων και παιδιά και άλλα πολ

γα, κοινωνιολόγος, ψυχολόγος.
Σίχολές γονέων εκτός από 

την Αθήνα λειτουργούν: Στο 
Ρέθυμνο όπου για έντεκα χρό 
νια παραδίδει μαθήματα η συνά 
δελφος κ. Μιχελιουδάκη’—Ανυ 
φαντάκη Ελένη, . φιλόλογος, 
στον Άγιό Νικόλαο, στο Κα 
στρλλι Κισσάμου, στο Κερατσί 
νι>, Πειραιά, Σα)άιμϋνα, Λάρι 
σα, Λειβαδιά, Γαλαξίδι, Δράμα, 
Καλαμάτα, Λαύριο, Χαλκίδα, 
στο Βόλο, Λουτράικι, Τρίπολη,
Αμαλιάδα 
πόλεις.

Εύχομαι 
ντοιμα και

και β® πολλές άλλες

και πιστεύω; πως σύ 
στην πόλη μας με

λά ισπουδαία
>Εξ άλώιυ 

κατευθύνουν 
ψυχολόιγων

και ενδιαφέροντα, 
τις οιμάιδ'ε ςαυτιές 
μεγάλα ονόμα'τα 
και παιδαγωγών

που συνεργάζονται με τη Σιχο 
λή γονέων της Αθήνας όπως: 
ιΜαρία Χουρδάκη, ψυχολόγος 
ικαι παιδαγωγός που ίδρυσε και 
διευθύνει τη Σίχολή, είναι μέ 
λος του Διοικητικού Συμβου

πρωτοπόρα τη Δημοτική μας Α 
ρχή σε ενέργειες θα; ιδρυθεί και 
,θαρχίισει να λειτουργεί Σχολή 
Γονέων με παραρτήματα σε 
διάφορα χωριά του νομού μια 
και τόσα πολλά μπορεί να προ 
σφ,έρει μια τέτοια σχολή όπως 
φαίνεται και από τα παρακάτω 
που ανήκουν στην ψυχολόγο 
και παιδαγωγό κ. Μαρία Χουρ 
δάκη. «Πολλές φορές, γράφει, 
περιδιαιβαίνοντας την επαρχία 
βρεθήκαμιε μπροστά σε «διψα- 
σμένους» στην κυριολεξία αν 
θρώπους που περίμεναν χρόνια 
για γνώση και μάθηση. Ήθε­
λαν ν' ακούσουν και σιγά-σιγά 
να μιλήσουν και οι ίδιοι, να ε 
κφραστούν. Ατέλειωτές οι ώρες 
της συζήτησης, αξέχαστες στη 
μνήμη οι ανάλογες εικόνες.

Κοντά σ' αυτούς τους μονά 
χικά τότε παιδευόμενους ανθρώ 
πους, μπαίνοντας σε κάθε σπίτι 
κό ήρθαν οι Σχολές Γονέων. 
Κοινό σημείο μας η αγάπη, η 
λαχτάρα για το παιδί, για τον 
νέο άνθρωπο, το πλησίασμα και 
η μελέτη του αγνοημένου ρό­
λου του γονέα σαν παιδαγω­
γού, κοινή η ανάγκη για ομα 
δοποίηση που σπάει την απομό 
νωίση, και δηιμιουργεί' την αν­
θρώπινη επαφή.

■Και τα θέματά μας, σχετικά 
με την οικογενειακή πρόβλημα 
τική, τη σημασία των διίαπρο 
σωιπιικών σχέσεων, την πρόλη· 
ψ.η και τη δομή της ψυχικής υ 
γειας του ατόμου. Me το γνω 
-σιτό σχήμα «προλαβαίνω πριν 
θεραπεύσω...».

γων εθνικών συμφερόντων σε 
πολλά ειδικά προβλήματα και να 
βρεθούν εκ νέου οι δ'ΐ'αιδικασίες 
των συνθηκών που μόνον αυτές 
επιτρέπουν 'επανένταξη του ανω 
Τέρου Κοινοτικού συμφέροντος 
στο κέντρο των συζητήσεων. Με 
τον τρόπο αυτό θα συνδυα­
στούν όλες οι προ’υ’ποθέσεις μιιάς 
συμφωνίας.

Η. Ευρώπη ανήκει στους πο 
λιτές της. Αυτοί απαντούν από 
τα θεσμικά όργανα να φέρουν 
την Κοινότητα σε θέση να εξα 
σφαλίίσ'ει την οικονοιμιική ανόρ 
βωση και ν,α τους προατοιμάισει 
ένα καλύτερο .μέλλον».

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Σίχειτικά με την δήλωση, αυ 

τή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Κοινοτική πηγή διευκρίνισε τα 
'εξής:

— Η ΕυρωπαίΓκή: ΕΙπι'τροπήι 
πρέπει να συνεχίσει την δρά 
ση της μέσα στις Κοινοτικές 
διαδικασίες ιτου προβλέπουν οι

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΝΟΔΟΙ
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΉΜΕΡΑ Πέμπτη, στις 9.30 
το πρώί πρόκειται να συνέλθει 
η. Γερά Επαρχιακή Σύνοδος της 
Εκκλησίας Κρήτης, παρουσία 
και το υΚυβερνητικού Είπιτρό 
που κ. Λιλαϊου, ο οποίος βρί- 
ακεται από χθες το απόγευμα 
στην πόλη μας.

ΚΥΡΙΟ θήμα σόζήίτησης θα 
ιείν'αι ο. Κατασταΐτικός Χάρτης 
της Εκκλησίας Κρήτης..

ΕΙΝΑΙ άγνωστο αν η, Σύνο 
δος θα. συζητήσει το θέμα της 
αυτονόμησης της Εκκλησίας 
μ&ς από το Οικουμηνικό Πατρι 
αρχείο Κωνσταντινούπολης.

ΣΤΟ μεταξύ χθες τα πρωΙμ-ια 
ομάδά. Ηρακλειωτών, επισκέφθη
κε τον Σεβ. Αρχίΐπίσίκοπο Κρή
'της κ. Τιμόθεο, από το^1 οποίο
ζήτησε 
μηση.

να μην γίνει η «ιιτονό-

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Τοποθετείστε τώρα στο αυτοκίνητό σας τη βαλβίδα επιστροφής βενζίνης

RETURN
Επιτυγχάνει οικονομία βενζίνης, δύναμη στο αυτοκίνητό σας, 

προστασία από πυρκαΤά.

RETURN
Είναι η βαλβίδα που έγινε παγκόσμια γνωστή από την επίδειξή της στη τη­
λεόραση και χάρισε στον εφευρέτη το αργυρό μετάλλιο. Τα αποτελέσματα 
της βαλβίδας πιστοποιούνται με επίσημο έγγραφο του Υπουργείου Βιομη­
χανίας με την 9-10-81 απόφαση 49174)1999)14)10)75, 32752)76 27044)78 
29291)79 και 77547)80.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ηρακλείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. Κνωσού 76 (Κάτω από τον Αγ. Κων)νο) Ηράκλειο Κρήτης, τηλ. 231078

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Νίτσα Κυτσιφαράκη α 
πό την Θεσσαλονίκη κατέιθεισΕ 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
εις μνήμην του συζύγου της 
Έιμμαν. Κατσιφαράκη υπέρ του 
Φιλοπτώχου Ταμείου Ηραικλεί 
ου.
— Η οικογ. Εμμ. Δαγαλάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην της μητέρας 
των Ευγενίας Τρουλλινάκη α'ν 
τί εξαμήνου μνημοσύνου υπέρ 
των συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
— Ο κ. Νικόλ. Τρουλλινάκης 
κατέβασε στα γραφεία μας δριχ 
10.000 εις μνήμην της μητέρας 
του Ευγενίας Τρουλλινάκη, αν 
τί εξαμήνου μνημοσύνου υπέρι 
αποπερατώσεις του Ι.Ν. Θερί 
σου.
—■ Εις μνήμην Παρασκευής 
Στιβακτάκη και για τη συμπλή 
ρωιση 9 μηνών από του θανάτου 
της τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 4000 υπέρ 
του Εκπολιτιστικού Συλλόγου 
'Οροπεδίου Αασιθίου.

Η ΕΠΙΒΑΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η 
(Ρακλείου, μας πληροφορεί, ότι 
τον μήνα Νοέμβριο; στο. Λιμά 
νι του Ηρακλείου:

Καταπλεώσανε. 63 Ε)ιΓ—Ο)Γ 
πλοία που αποβιβάσανε 14.160 
επιβάτες, 3340 Φ)Γ αυτοκίνητα, 
1274 Ι.Χ. και 247 δίΙκυκλα.

Αποπλεύσανε 63' Ε)Γ—Ο)Γ 
πλοία που παραλάβανε 15.620 
επιβάτες, 27ι8ΐ3 φορτηγά αυτοκί 
νήτα, 1236 Ι.Χ. και 239 δίικι>- 
κλα.

Καταπλεώσανε 12 Ε)Γ—·Τ)Κ 
πλοία που μεταφέρουν 33'69 επι 
σκέπτες.

Καταπλειϋσαυαέ 92 Φ)Γ— 
(Μ))ΐΕ που ξεφόρτωσαν 79.61'6 
τόννους εμπορεύματα και 2118 
τόννους ξυλεία και φόρτωσαν 
69'44 τόννους γενικό φορτίο με 
τα Φ)Γ ΑΥΤ)ΤΑ διακινήθηκαν 
από και προς Πειραιά 52090 τόν 
νοι εμπορεύματα.

ΠΡΟΧΘΕΣ, τη Δευτέρα, εορτή 
Σάββα του Ηγιασμένου, ο νους 
μου ηέταξε σ' ένα ματωμένο και 
μαυροψημένο από την ηφοιστει- 
σκή λάβα ακρογιάλι της Σαντορί 
νης. Δεν ξέρω άλλο εκκληισάκΊ με 
τ’ όνομα ταυ Αγίου, στην nipio 
Χή μας, μα και να ’ξέρα, τόπος 
καλύτερος να στείλω τη σκέψη 
μου να λιειτουργηθε'ϊ, δεν υπήρ­
χε. Χτισμένο από τα παλιά χρό­
νια, σε μιά κόχη του γκρεμού, λί 
γα μέτρα πάνω από τη μπλάβη 
θάλασσα της Σαντορίνης — τον 
οίνοπο πόντο — καθώς θα τον 
έλεγε ο ποιητής της Ιλιάδας, αν­
τιστέκεται όχι μόνο' στην αλμύ 
ρα και τους αγέρηδες, αλλά και 
στους σεισμούς του Εγκέλαδου, 
που φιλοξενεί στα σπλάχνα του 
ο βαθύς, θ' άπατος γιαλός.

★
ΕΚΕΙ, στο ταπεινό εκκλησάκι, 

στο απέριττο νσ'ύ'δριο, που λες 
πως βγήκε κυνηγημένο θαλασσο- 
πούλι από τη θάλασσα και κούρ 
νιασε στη ρίζα του γκρεμού για 
να σωθεί από τη μανία του Εγκέ 
λαδου, στάθηκα με τους απλούς 
ξωμάχους και ψαράδες της Σαν 
τορίνης, με το πλήθος που' μαξεύ 
ετοι στο ικαταιχειιμωνο και συνω­
στίζεται στο μικρό πλάτωμα, 
στον ακάλυπτο πρόναο, ν' σκού 
σω τον Όρθρο και τη Λειτουρ­
γία — την ψαλμωδία της εκκλη­
σίας και της θάλασσας, να σμιγού 
νε σε μιά λυτρωτική συιμπρσσευ 
χή. Και για να χαρώ το πσνέγύ- 
ρι που γίνεται απολειτουργά; στο 
μικρό ψαροχώρι το Αμμούδι, με 
βιολί και με σαντούρι και νησιώ 
τιικους χορούς και τραγούδια, και 
στιχάκια ταιριαστά, όπως λένε 
τις μαντινιάδες εκεί πέρα.

★
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ και στιχάκια για 

την ξενητειά, για την αγάπη, για 
το Ηφαίστειο που κουρνιάζει ύ­
πουλα εκεί δά μπροστά τους στον 
«ξεπατωμένο» γιαλό, και δεν ξέ­
ρει κανένας πότε θα ξυπνήσει, πό 
τε θα-κινηθεί, και να κάμει τη γη 
να. τρέμει όπως τόσες φορές, ό­
πως τότε που πρωτοξύπνησε κι 
όχι μόνο έκαμε μισοφέγγαρο από 
στρογγυλό το νησί — Στρογγυ­
λή τη λέγανε παλαιότερα από το 
σχήμα της και Καλλίστη για τα 
προΊ’όντα και την ακμή της, γε 
ωργική κγ εμπορική, αλλά και με 
το τεράστιο παλιρρο'Γκό κύμα 
που σήκωσε, τερμάτισε, όπως λέ 
νε οι αρχαιολόγσι μας, το- Μινω- 
ικό πολιτισμό*..

★
ΖΟΥΝΕ π ιό έντο να τη ζωή ε­

δώ πέρα' οι άνθρωποί', eiivai πιο 
απλοί, πιό εύθυμοι, αφελείς, πιό

κοντά στο Θεό, στην 'εκκλησία, 
στην παράδοση. Το νησί, ιμε πρώ 
το το ιστορικό μοναστή ρι του 
Προφήτη Ηλία, στο μοναδικό ό- 
ρος της Σαντορίνης, ιείνοι γεμάτα 
μεγάλες και μικρές εκκλησιές, με 
παλιές εικόνες, φορτωμένες χρυ­
σάφια κα:ι ασήμια, και ταυΛτα, 
όχι μόνο για προστασία από τους 
σεισμούς, αλλά και από δωρεές 
των καραβοκύρηδων του Νη­
σιού που έγιναν εφοπλιστές με 
καράβια και βιός... θαυμάζεις 
που είναι κολλημένοι στο μαύρο· 
καψαλιασμένο βράχο· τους και 
ζούνε ηρωικά συμφιλιωμένοι με 
τον κίνδυνο, με το θάνατο. Ί­
σως γι’ αυτό και στα πανηγύρια 
και στις χαρές, είναι τόσοι έκδο­
τοι, πηγαίοι κι Επικούρειοι θα έλε 
γα·

★
ΤΑ ΠΑΘΉΜΑΤΑ και οι αναμνή 

σεις από τους σεισμούς, έχουν 
τρόφοδοτήσεΊ την τοπική λαΊ'- 
κή ποίηση μιε θέματα που δεν τα 
συναντάς σ’ άλλα νησιά. Δεν εν 
νοώ τα ερωτικό ή της ξενιτειός 
που είναι κοινός παρανομαΐστής 
στη νησιωτική Ελλάδα ή και την 
ηπειρωτική ακόμη, αλλά όσα έ­
χουνε σχέση μιε το ειδικό περι­
βάλλον της Σαντορίνης. Στα πα 
νηγύρτα -καιΐι τα γλέντια, ακούον 
τσι συχνά στιχάκιια, όπως το 
παρακάτω παρακλητ ικό προς τον 
Άη Γιώργη.

Αγιε μου Γιώργη κονταρά 
έλα στη Σαντορίνη 
για να σκοτώσεις το θεριό 
σεισμός μην ξαναγίνει.

★
Η ΛΑΊ'ΚΉ φαντασία' συσχετί­

ζει εδώ το· θεριό που σκότωσε ο 
Άη Γτώργης με το' Σεισμό, που 
καταστρέφιει κι αυτός τα πάντα 
όταν οργιστεί. Τον ονομάζει «κον 
ταρά» επειδή με το κοντάρι το

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ

ΑΝΑΚΡΙΣΗ

ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΛΗΣΤΕΣ

Τις κατηγορίες της ληστείας, 
της βαρειάς σωιματικής βλάβης, 
της παράνομης οπλοφορίας και 
της παράνομης οπλοχρησίας α 
πάγγίΒίλε χθες ο Εισαγγελέας 
'Κατά των δυο Γερμανών ταυρί 
ατών που τραυμάτισαν και λή 
στεψαν τον Μιχαήλ Μ’ην. Νιθα 
βριανώκη, από τους Βώρους.

Οι δυο Γερμανοί παραπέμ- 
φθηκαν στον τακτικό αναίκριτή.

ALFA ROMEO
Παρουσίαση νέου μοντέλου 

ALFA 33 1200 CC 
8 φορ. ίπποι 68 DIN 5 ταχύτητες.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Παρουσιάζει την ALFA 33 στην έκθεσή μας

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39

Τηλ. 221505 — 241619

Σας περιμένουμε 
Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΥΤΑ, ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΕ

ΕΛΑΙΟ-

242853.
ΠΡΟίΟΧΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ

ΡΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΠΩΜΩΙ0 
αρθριτικοί IIUNUI f

ΜΕ ΤΟ ΑΓΓΛΙΚΟ ΒΡΑΧΙΟΛΙ VVliOIOU ΕΝΕΡΓΟΥ ΧΑΛΚΟΥ 
ΕΠΙΧΡΥΣΟ 18Κ ή ΕΠΑΡΓΥΡΟ ή ΑΠΛΟ

SABONA Of London
'Σταματοϋνσ ολοτόσώμα»!!Τό βεβαιώνουν εΥνραφως 

χιλιάδες πάσχοντες που λυτρωθήκαν.
(ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ4

Σάς τό στέλνουμε, καί.Ταχ/κώς πέστε μας πόσα 
εκατοστά είναι ή περίμετρος τού καρπού σας.

' Εάν σέ 3 μήνες δέν είστε ευχαριστημένοι τό επιστρέφετε 
καί εισπράττετε αμέσως όλη τήν αξία του. Α

SABONA : ΛΕΚΚΑ 12, 2ος ορ. (9 - 2 30μ.μ.)
105 62ΑθΗΝΑ(ΣΥΝΤΑΓΜΑ)ΤΗΛ.323.5522 323.6427

ΤΑ ΓΝΗΣΙΑ ΕΧΟΥΝ ΧΑΡΑΓΜΕΝΟ SABONA LONDON
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Αύριο εορτή της Αγίας Άν­
νας, δεν εορτάζουν:

— Η κ. Άννα Βασ. Κιαραταρά 
κη,

— Η κ. Άννα Δασκαλογιαννά 
κη.

— Η κ. Νίτσα: Παπαδάικη, λό 
γω πένθους

— Η κ. Αννα Κ. Προδροιμήδου
— Η κ. Ανναι Δημ. Μιχιαλάκη

ΑΣΤΟΡΓΑ
Βίκτωρ Βικτωρία 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
48 ώρες 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Βασίλειός για μια νύχτα 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Το παίζω και πολύ άνδρας 
ΟΡΦΕΑΣ
Διακοπές με πόρτα και ούζο 
ΟΑΥΚΠΙΛ
Οι 3 κίτρινοι δυναμίτες 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Το μπσρντέλο

Τα δόντια μας, αυτά τα παραμελημένα
«Οι νοοέλληνβς δεν έχουν δό

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

RX

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Ιωιάννα
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πιτικπάκη — Σέργιου 
Πλ. Κορνάρου

Τον αγαπημένο μας φίλο και 
ξάδελφο, Νίκο Δ. Κοντοέ, λάβόν 
τα το πτυχίο της Οδοντιατρικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, συ 
γχαίρσμε εγκάρδια και του ευχο 
μϋστε καλή σταδιοδρομία.

Τα ξαδέλφια του 
Οι φίλοι του

οι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 τσυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κώστας Τζομπανάκης του 
Ιωάννου και της Ελλης το γένος ! 
Ευστρατίου που γεννήθηκε και ■ 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ρού 
λα Ξανθοπούλου του Πέτρου και 
της Πετρούλας το γένος Παπαδο 
πού'λου που γεννήθηκε στην Κα­
στοριά και κατοικεί στο Ηράκλε.ο 
πρόκειται να παντρευτούν naan ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. :1

Ο Μιχαήλ Τσαντηράκης του 
Στυλιανού και της Μαρίας το 
γένος Μητάκη που γεννήθηκε στη 
Γάλυπε Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Δέσποινα Κα 
τσαλή του Αρτέμη και της Μα 
ρας το γένος Μανδαλενάκη που 
γεννήθηκε στο χωριό Γάλυπε Πε 
διάδος και καταικεϊ στοΗράκΑειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Λυριτζάκιη Α»κ. οδ. 182.1 
Ανοικτό από Οδ.ΟΟι—22.00 
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σ.Φ. Παίραχατζάκη— Μανδαλε 
νιάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Μιγάβη—βλάσση Άννα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Αντ. Βόγια,τΙζΛεη Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Γεωργ. Τυμπακιανάκη οδ. Θεμί 
σου
Μίχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παν. Μωρα'ί'Της Λ, Ικάρου 
Μποίίγαθάκης —Χαλαμιπαλάϊκης 
Α. 0θν. Αντιστάσεως

ΜΑΛΒΙΝΑ ί

ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ >
- ΑΣΒΕΣΤΑ >

Ιατρός Μικροβιολόγος κ 
Διδάκτωρ Πσν)μίου ΒΟ- % 
LOGNA. Δέχεταιι καθημε- 5 
ρινώς εις το Ιατρείο: της 1! 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- < J 
ναντι Αρχιεπισκοπής) j >

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
! Τηλ. Ιατρείου 243999
| Τηλ. Οικίας 289769

Ο Πασχαλϊδης Γεώργιος_ του 
Κων) νου και της Ανθής το γένος 
Γαρεφαλάικη που γεννήθηκε στο 
Αβδού Πεδιάδος και κατοικεί στο 
Ηράικλειο και η Τράκα Σουλτάνα 
του Κων)νου και της Στυλιανής 
το1 γένος Μοσχογιάννη που γεν 
νήθηκε στην θεσ)νίκη και κιατοι 
κιεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γΐ 
νει στο Ηράκλειο.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ί 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος < [ 
Ηλεκτροεγκεφολιογραφικό <I

Εργαστήριο. * ’ 
Δέχεται καθημερινά στο ] > 
Ιατρείο1 του Βικέλα 6 και <[ 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία' I*
με ραντεβού. 5
Τηλ. 225688 <

Ο Ηλιακής Αντώνιος ταυ Μι­
χαήλ και της Αμαλίας το γένος 
Κερούλη που γεννήθηκε και κα- 
τσίικιεί στην Αλικαρνασσό και η 
Λεμονιά Μόσχα του Δη μητριού 
και της Μαρίας το γένος Μάνου 
σάικη πισυ γεννήθηκε και καταικεϊ 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

ΛΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ
ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 

Χειρουργός — 
Οφθαλμίαηρος

Διδάκτωρ Πανίμίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς τις 
τα ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289759

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

Τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου κισ ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ
και παρα καλούμε τους συγγενείς καιι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα τέκνα: Μέλπω και Ευάγγελος Δερμιτζάκης.
Οι αδελφοί: Μ. Μαχαίρα, θ. Βαισιλειάδη, Ιωάν, και Πόπη 
Μαχαίρα. Ευάγγελος και Κατίνα Μαχαίρα.
Τά εγγόνια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΒΙΚΤΩΡ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

Έγχρωμο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια υπερδυνομική αστυνομική περιπέτεια

48 ΩΡΕΣ
Ν ικ Νόλτε

τ Λ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ.

ΤΟ ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΑΝΔΡΑΣ
Α’ Πανελλήνια Προβολή

Σωτήρης Μουστάκας — θάλεια Παπάζογλου

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ
Ράμπερτ Ντε Νίρο — Τζέρυ Ληούις

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ, 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΟ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η πισ μεγάλη δημιουργα τσυ Κινέζικου Κιν)φου 

Σκληρή, ανελέητη, καταιγιστική
Ο! 3 ΚΙΤΡΙΝΟΙ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ

Μπρους Λάι, Μπραυς Λέι, Μπρους Λε

Ki^W^ma»
Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Έναρξή 6,15 μ.μ.
ΤΟ ΜΠΟΡΝΤΕΛΟ

Αμερικανική; παραγωγής
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 1983
EPT 1

5.40 Παιδική σειρά
5.55 Τα παραμύθια της κούκλας
6.05 Κινούμενα1 σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντό: μας
6.55 Ο λαθρέμπορος
7.20 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Ε'καστικά
8 .05 Το μυστήριο: του 

χρυσού πιθήκου
9 .00 Ειδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία

11.35 Στα σύνορα της φαντασίας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 j
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα:
6.10 Το παραμύθι

των μεγάλων
6.35 Πολιτιστική αποκέντρωση ' 
7.05 3 αυτοτελείς κωμωδίες.
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 θεατρικά μονόπρακτα
9.30 Ειδήσεις

10.105 Ο Μπους τιραγουδάει
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ‘

Πέμπτη 8-12-83 ί;
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 1 
08.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή

τη. Ράδιο ρεπορτάζ, ιόντα ' 
ποκρίσεις, συνεντεύξεις ? < 

08.20 Ματιές στον τοπ. Τύποι : J 
08.30 Χρήσιμος οδηγός για το ; <

Ηράκλειο J
08.35 Χρήσιμες πληροφορίες 1
10.20 Πολιτ. ραδιοστιγμιότιυπα <
10.30 Κρητικά και λαΤκά τρα- J

ΥΡύδια. Προσφερόμενο '
11.05 Σύγχρονη καλλιτεχνική δη !

μιουργία στην Κρήτη. Α- ] 
φ ιέ ρω μα στον Ν. Καιζαν- < 
τζάικη με τον Δ. Πλάκα ]

11ι.30 Τραγούδια. Προσφίμενο ’
12.05 ΠορτραίτΙα !
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.05 Α.κούτιε και σημειώνετε <
14.45 Τραγούδια. Προσφ)νο J
15.00 Διακοπή Ι

ντια...» «Το 80ο)ο των παιδιών 
στην Ελλάδα έχουν χαλασμένα 
δόντια». «Ετους δέκα; ενήλικες 
οι 4 δεν έχουν ούτε ένα από τα 
δικά τους δόντια». Αυτές είναι 
μερικές από τις διαπιστώνεις 
των ειδικών που με. τρόμο τις 
διαβάζουμε καθημερινά στις ε 
φηφερίδες. Αλλά δεν είνα' ανά 
γκη να μάθουμε τα χάλια μίας α 
πό τον τύπο στο σημείο αύτό. Ας 
κυττάξουμε τον καλοντυμένο 
κύριο που μας χαμογελά ή την 
κομψή κυρία που κάτι θέλει να 
μας πει Γιαιτί άραγε αποφεύγουν 
το πλατύ χαμόγελο; Γιατί συ 
χνά φέρνουν την παλάμπ του 
χεριού τους μπρος στο στόμα 
τούς; Ρνότι μας λέει πώς ίσως 
θέλουν να κρύψουν κάποια ασχή 
μια των δοντιών τους. Ας κυτ 
τάξουμε τα δόντια των παιδιών 
μας. Φοβερή η κατάσταση!...

α διαφώτισης πάνω στο τερά­
στιο θέμα της οδοντιατρικής υ 
γιεινής. Αυτή η προσπάθεια δια 
φώτιση έχει αρχίσει από τα Δη 
μοτικά Σχολεία και μάλιστα α 
πό τα παιδιά των τριών πρώτων 
τάξεων. Η πρωτοβουλία των ο 
δονταγιατρών μας μας βρίσκει 
σύμφωνους και θα βοηθήσουμε 
κι εμείς οι δάσκαλοι όσο pjto 
ρσύμε. Έχουμε όμως να κάνου 
με τις παρακάτω παρατηρήσεις
ποι> ίσως βοηθήσουν στην 
προσπάθεια.

1. Η διαφώτιση γύρω 
την υγιεινή των δοντιών

όλη

από 
πρέ-

Ύστερα απο τις διαπιστώσεις 
αυτές είναι επαινέτή αλλά και 
αξιόλογη η προσπάθεια του Ο 
δοντιατρικαϋ Συλλόγου Ηρα- 
κ.λέίου ν' αρχίσει μια «κστρατεί

πει να είναι όσο το δυνατό πιο 
πλατιά. Δηλ. να n:p:/«ιιήάνει 
μαθητές, γονείς, δαοικάλαυς, αρ 
ίμάδιους φορείς της πολιτείας 
και. όποιον άλλο θα μιπορσϋσε 
να βοηθήσει στην αξιέπαινη αυ 
τή .τροσιπάθεια.

2. Να μην είναι μόνο μια αρ 
χή, χωρίς συνέχεια και. χωρίς 
σοβαρό αποτέλεσμα. Γιατί σ' 
αυτόν εδώ τον τόπο, υπακούον 
πας φαίνεται στην αρχαία ρήση 
«η αρχή είναι το ήβισυ του πα

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ» 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ»

— NOBEL 3 κιλών

— Κρασί Ριζίτικο 1500 γραμ.

— Σαρδέλιλεζ Λάντσα

— Χαιρτοπετσέτες πολυτ. SOANEX

— Κύβοι Μάτζι 5 λίτρ. κότας και βοδινό

— Ζαμπονάκι ΝΟΡΜΙΝΤ 200 γραμ.

— Σαμπουάν Μπέιμπι τοπ 150 C.C.

450 δρχ.

106 δρχ.

30 δρχ.

36 δρχ.

52 δρχ.

65 δρχ.

72 δρχ.

_ α*ΗΜ«Μ« “ΠΑΤΡίί,, 
UIOKTHKUI · 4Ι«ν·ΥΗ«« 
AAC®. Μν»0Ηι4Τμ« 

Οδός Λάππο 7 
©

Ρν·Ι<ΤΛΜ<Ηο« Τν0ΟΓέΑ*«Ι·Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

Ο*Ο« Η*ΛΙ(ΤΟΥ It 
■ Η»ΛΚΛ€ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

Τα Σούπερ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» διά να ευχαρι­
στήσουν τους πελάτες τους, εκτός από τις έκτα­
κτες προσφορές που κάνουν, μοιράζουν και δώ­
ρα.

Σε κάθε αγορά σας πάνω από 3000 δρχ., ζητά­
τε από τα ταμεία του καταστήματος μας τα κου­
πόνια συμμετοχής σας στην κλήρωση Δώρων 
της 31 Δεκεμβρίου.

ντός», συχνά αρχίζουμε κάτι 
και το πολύ να το πάμε μέχρι 
τα μισό. Ύστερα τ' αφήνουμε, 
κι" έχουμε και τη δικαιολογία 
μας, πως αφού η αρχή είναι το 
μισό: τότε το μισό θα πρέπει 
να είναι ίσο με το ολόκληρο.

3. Η Πολιτεία συχνά μας κα 
λεί να βοηθήσουμε το έργο· της. 
Όταν λοιπόν παρουσιάζεται 
μια τάξη ανθρώπων που προσ 
φέρεται εθελοντικά να βοηθή 
σ®ι σε κάποιο: τομέα, η Πολι 
τεία έχει καθήκον να μην πε 
ριορίζεται μόνο σε ευχολόγια. 
Εχει τη δύναμη να προσφέρει 

βοήθεια ουσιαστική. Σίτην προ 
κείμενη περίπτωση πρέπει σοβά 
ρά να σκαφτεί το τι θα; κάνει 
με τα χιλιάδες βλαβερά παρα- 
προ ι όντα που κυκλοφορούν1 
στην αγορά αλλά ικαι μέσα στους 
χώρους των σχολείων και κα 
ταστρέφουν τα δόντια των παι 
διών μας και γενικά την υγεία 
τους.

4. Γίνεται φανερό πως η προ­
σφορά, η οπό ια δήποτε ευγενική 
προσφορά υπηρεσιών, εκ μέρους 
μιας ομάδας εργαζομένων, γιο χά 
ρη ταυ κοινωνικού συνόλου, κα 
ταντά αλυσιτελής, αν δεν εντοσ 
σετ at σ' ένα ευρύτερο σχέδιο' με 
λέτης και υλοποίησης των καλών 
μας προιθέιοιεων.

5. Τ» θα γίνει με τις εκιατοντά 
δες χιλιάδες των παιδιών που έ­
χουν χαλασμένα δόγτια ή ανωμα 
λίες στα δόντια; Είναι γνωστό 
πως σήμερα χρειάζετα» μια: περί 
ουσία για μια ορθοδοντική επίμ 
βάση ή για προσθετικές εργασίες. 
Χιλιάδες παιδιά χάνουν τα δόν 
τια τους, όχι γιατί αδιαφορούν, 
μα γιατί δεν έχουν να πλιηρώ- 
σουν τον οδοντογιατρό. Τι θα: γϊ 
•νιει μ’ αυτά; Υπάρχει καμιά σικέ 
ψη οπό τους αρμόδιους;

Γί άλλες κοινωνίες θάτσν ίσως 
αδ ιανόητο: να γράφο νται: όλα’ τα 
παραπάνω. Στη δική μας δεν κά-

Με επίσπευσιν της εδρευούσης 
εις Αθήνας Ελληνικής Τραπεζης 
Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.ιΕ. 
(ΕΤΒΑ Α.ιΕ.) ενώπιον της συμβο 
λαιογράφου Ηρακλείου Καλλιό­
πης Δοκουμετζίιδαυ και εις to koi 
νοτικόν κατάστημα Καλλιθέας Πε 
διάδος την 11 Δεκεμβρίου 1983 
ημέραν Κυριακήν ικαι ώραν 10 
—12 π.μ. εκτίθεται1 εις δημόσιον 
αναγκαστικόν πλειστηριασμον 
της διωκόμενης ανωνύμου εν Ηρα 

κλείω εταιρίας υπό την επωνυμίαν 
«ΔΟΚΤΩΡ ΝΩΥΠΕΡΤ, ΓΚΡΟΥΠ 
ΟΦ ΙΝΤΟΥΣΤΡΙΣ Α.Ε.» (άλλοτε 
ΓΡΑΦΙΚΑΙ ΤΕΧΝΑΙ ΚΡΗΤΗΣ Α. 
Ε.) ακίνητονεκτάσεως 101ι25 τ.μ. 
κείμενον εις την περιφέρειαν της 
κοινότηιτος Καλλιθέας Πεδιάδος 
εντός της Βιομηχανικής Περιο­
χής Ηρακλείου επί του οπαίου υ 
>ιάρχει οικοδομή χρησιμοποιουμέ 
νη ως εργοστάσιον γραφικών τε 
χνώνεμβαδού 970 τ.μ. με συνεχό 
μενον αποθηκευτικόν χώρον 331 
τ.μ. μετά των εγκατεστημένων 
εντός του εργοστασίου αυτού 
καιι προςεξυπηρέτησιν του, μηχα 
νημάτων και επίπλων, ως όλα αυ 
τά αναφέρσνταιι κα« περκγράφον 
Tai’ εις το σχετικόν υπ αριθμ. 
15317)1963 επαναληπτικόν πρό­
γραμμα πλειατηριασμού τ ης ως ά 
νω συμβολαιογράφου, εις την ο­
ποίαν κατ έχουν κατατεθεί όλα τα 
αφιορώντσ τον πλειότηριιασμόν 
έγγραφα και οι εκθέσεις περιγρα 
φής και εκτιμήσεως των εκπλιει 
στηιριάζομένων. Η αξία του μεν 
ακινήτου έχει εκτιμηθεί εις Δρχ. 
16.000.000 των δε κινητών εις 
Δρχ. 8.1102.000, ήτοι συνολιικώς 
εις Δρχ. 24.102.000. Έχει ορισθεί 
ως πρώτη προσφορά δια. το ακί 
νητον Δρχ. 8.000.000 και δια τα

κινητά Δρχ. 4.051.000 ήτοι συνο 
λικώς Δρχ. 12.051.000.

Οι Πλειοδόται οφείλουν να κα 
τσθέσαυν εγγυητικήν επιστολήν 
η οποία να καλύπτει τουλάχι­
στον την ως άνω αξίαν των εκ- 
πλειστηριαζομένων, πλην του Δη 
μασιού, νομικών προσώπων και 
ιοργανισμών δημοσίου δικαίου 
και των Τραπεζών. Αποκλείονται 
της πλειοδοσίας αλλοδαπά φυσι­
κά ή νομικά πρόσωπα, εφ' όσον 
δεν έχουν το δικαωμα απόκτησε 
ως ακινήτων εις Κρήτην. Ο πλει 
στηριασμός ενερΎείτο» συμφώ- 
νως προς τας διατάξεις του Ν.Δ. 
17-7) 13-8-1923 «περί ειδικών δια 
τάξεων επί Ανωνύμων εταιρει­
ών». Ο υπερθεματιστής υποχρε 
ούταιι να καταβάλει το βκπλειστη 
ρίασμα εις την ΕΤΒΑ Α.Ε. η ο­
ποία επισπεύδει τον πλειστηρια- 
σμόν προς είσπραξιν απαιτήσεώς 
της Δρχ. 28.055.124 νομιματό- 
κως δυνάμει και προς εκτέλεσιν 
των υπ'αριιθμ. 4510)1972, 7379) 
1973 και 11758) 1975 δα νειστικών 
αμμβαλσίων του συμβολαιΐΌγριά- 
φου Ηρακλείου Μιχ. Εληώτη. Η 
καθ' ης η εκτέλεσις τελεί εις πτώ 
χεύσιν, ορ’ΐστικιός δε σύνδικος αυ 
τής έχει ορισθεί ο κ. Στυλιανός 
Φιιορόκης, δικηγόρος, κάτοικος Η 
ρακλείου.

Η Συμβ)γράφος Ηρακλείου 
Καλλιόπη Δοκουμετζϊδου

Ι
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ ; [
Χειρ. Ορθοπεδικός ![

Δέχεται έπί τής όδοϋ Κα- j> 
τεχΌκη — Μονής Οδηγη- ; I 
τρίας 14 (Ντερμιτζϊδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας <[ 
241873. ί>

• · ' X-------- Γ- - lg νουν καμία η σχεδόν καμία εντυ · κ
ιπωση. Κι όμως είναι τραιγιικιή ει 
ρωνία να σκέφτεται κανείς πως
κάποτε δεν είχαμε να φάιμε και1;
σήμερα που έχουμε αφθονία αγα
θών στο τραπέζι μας, ή δεν κά­
νει να φάμε» ή δεν έχουμε δόν­
τια να τα φάμε!...

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Όφβαλμίοτρο^ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχ> ! 
λής Πανεπιστημίου Αθη- ί 
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Οδός Βικέλα 1θ Πλατεία ! 
ίζορνάρου (Βαλιδί Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 η. 
μ. καί 6—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ’ 
ετρείου 224616 — «ί- ■ 
«ί®ς 289494. ί

ιΛΑΑΛΛΑΑΛΛΑΛΑΑΛΛΛΑΛΛ^κ

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ■
ςιτορεγκου

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ |

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ > 
Ειδικός Παθολόγος <; 

Διδάκτωρ Παν)μίσυ Αθη > 
νών, τέως έσωτερικός la- ; I 
τρδς θεραπευτηρίου «Εύ- J 
αγγελισμός» Αθηνών. ' > 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- ■ [ 
κλειον, δέχεται ατό Ιατιρεί ί · 
ον του, Πλατεία Κορνά- ; ί 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ' ‘ 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- > 
384. Οικίας 288325. |

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΛΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—Τ π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (o' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΤΗΣ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

(ΕΝΑΝΤΙ ΜΕΓΑΡΟ ΦΥΤΑΚΗ) Κ-ΧΑΚΙΙΛλΑΡΗ»:
IAN TOURS

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1
ΤΗΛ. 286336Φ289171 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

f ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ «

HI-FI

HITACHI

Roiiter

ΓΙΑ

ι'

το

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
1μ.μ. και 7—8 μ^*.
Τηλ. οικίας 224529.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

’’«κ,

ΤΟΜ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ 283223^223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

r 90®θΗΜΕΡΗ
. 29 12 83 - 2/1 84
[ΔΡΧ 11.500ζ

ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ME I X. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

(ΖΗΤΗΣΑΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΆ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε 
Τηλ. 244077

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
Κτηνίατρος

Μετά από τη ΙΟμηνη α­
πουσία του, δέχεται στο 
Ιατρείο του θενών 10.

1—2

ΧΩΡΙΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Ά- 
καδηιμίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται είς τό Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΝΕΟ ΣίίΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚ1ΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπτζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κι-ολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

KTHNIATPEION
DR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— κολωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΡΙΑ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χ(ΐρούργοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται ατό Ιατρείο 
τους όδός Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Ay. Μηνά) άπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151.

1—25

■» Μ-

Κάνατε συντήρηση 
στο Λεβητοστάσιό σας;
Εμείς αναλαμβάνομε 
τον καθαρισμό 
και την συντήρηση 
του καυστήρα, 
με το επαναστατικό

SOTECO

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΕΙΝΑΙ 

ΕΘΝΙΚΗ 
ΑΝΑΓΚΗ

ι Ji

stzerBO&viciso »2βο 039
Λ.Δ.ΜΠΟΦΩΡ market

^MiOVAStKVt

I ΙΟΡΊ ΕΣ:ΧΙΊΣ IΌΥΓΕΝΝΑΧ· ΙΙΙΊΜΌΧΡΟΝΙΑ 
ύΤΟΖΑΝΤΑΝΣΚΙ ΜΙΑ ΑΙΓ ΤΙΣ ΠΙΟ ομορφεςποαειςγης 

Λ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
3^9 5ΘΗΝΈΡΗ Κ 4ΗΜΕΡΗ

asIZ-Z7'12 „ Κ 30/12/83 -2/1/84
\ 2Λου 11.500 £ Δρχ. 9.500 
ί ΟΡδ·

STUDIO
• Δίσκοι εισαγωγής, κλασικής 

Όλων των Εταιριών.
9 Γκαλερι

Αφϊσσες — REPRODUCTIONS

studio >
; 25ης Αύγουστου 72 — 1ος όροφος ΐ >
f (Εναντι Πλατείας ΑΓ. ΤΙΤΟΥ)

ΠΡΟΣΟΧΗ!»
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού 

FIBREGLASS 
γνωστός πολυεστέρας 

των 1.100 κιλών 
Μόνο με 9.000 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 και 224514

ΛΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική 
για περιποίηση γηραιός κυρίας 
Συστάσεις απαραίτητοι. Πλη- 
ρ>φ. τηλ. 231053 9—2. και 5—
9 μ.μ· 

(Ζ57) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για μηχα 
νούργόίο. Πληροφ. τηλ 235787.

(Ζ45) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικανές ντήλερ 
για προώθηση γυναικείων εσσω 
ρούχων, με ποσοστό 40ο)ο. Υ 
πάρχουν και άλλα είδη με μεγα 
Ιώτερα ποσοστά. Πληροφ. τηλ 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

(.254) 1—10
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ΖΗ
ΤΑ μαθήτριες ειδικευμένες και
ανειδίκευτες. Πληροφ. 
235828.

(Ζ25)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ χοίρος 20

τηλέφ.

1—10

κιλών
περίπου άσπρος, αρσενικός ανή 
κων στον Συντ,ιχάκη Εμμ. Κα 
ιμπο-υροσαλή μετόχι. Τηλέφ. 
220654.

ΧΑΘΗΚΑΝ από την περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου άδεια οθηγή 
σεω; αυτίτου, δίπλωμα, απολυτή 
ριο στρατού, ταυτότητα, διαβατή 
ριο και διάφορα άλλα είδη ανήκο 
ντα στον Νιικήστρατο Φραγκια- 
δάκη. Ιίαρακα/υιίται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. (0897) 
22693 και (0897) 22001 και θα
αμοιφθεί. 

(Δ3ι65) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 233234 κ. Σπανάκη από 
9—2 μ,μ.

(Δ366) 1—5
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικόπεδο 
4000 τ,μ' στην Αγ. ΙΤελαγία (πο­
λύ κοντά στα Ξενοδοχεία), με 
διαμέρισμα. Πληροφ. κ. Νίκη 
ταρά τηλ. 286563.

(Δ,362) 1—15
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 287 τ.μ. 
για αντιπαροχή. Συντελεστές
1,8. Τηλ. 241921, 236896. 

(Δ333)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—20

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλαπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμόε.

Αναλαμβάνομο υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιβέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε 
λεύθερες ώρες σπίτι σας 
κερδίζετε. χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257—287286.
(Δ342) 11—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575 

brush-up courses

μιλήστε τη γλώσσα μας

ci γαμεμ νι*>ν 
πετρακης 
δκ/κοσμηση..............  

γραφικές........πχνες

(261) 1—3
ΖΗΤΩ κυρία να με βοηθά στις 
δουζ^ιές του σπιτιού. Τηλ. 289 
038 ώρες 3.30—6.00 το απόγιευ 
μα καθημερινώς.

(260) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστι­
κά Γραφείο άρρεν υπάλλη 

λος με προ'υ’πηρεσία στον 
εισερχόμενα τουρισμό για 
να αναλάβει υπεύθυνη θέ 
ση. Προσφέρετα μισθός 
και ποσοστά. Αποατείλα 
τε πλήρη βιογραφΐκό ση­
μείωμα Ταχ. θυρίς 216 Η 
ράκλειο.

(Ζ58) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί 
τ®ς για ασανσέρ ή ηλεκτρ. ε 
γκαιταστάσεις. Τηλ. 235117.

(213) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός για οικογένεια με κο 
ριτσάκι 2 είτών. Τηλ. 281833.

(252) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως ερ 
γαστεί στην καφετερία PU.B— 
ELYSEE. Μισθός λίαν ικανό 
ποιηάτκος. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή
ματος και από 
Πλησίον ΟΤΕ 
λάμπη 1.

(Ζ47)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ώρα 6—12 μ.μ. 
Καιπειτάν Χαρα

1—7 
συνεργάτιδες κυ

ρίες και δεισποινίδες δια εταιρία 
με νέα είδη ευρείας καταναλώ 
σεως, ελεύθερο ωράριο. Τηλ.
285995.

(246) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγοιρό σπίτι έ 
στιο» και παλιό στην περιοχή Ε 
ληάς, Γουβών ή Άνω Χερσονή 
σου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ
242651.

(236) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανταλλαγή τηλεφώ 
νου με αριθμό 280204 2421,16 
με 23άρι. Τηλέφωνο για συννο 
νόηση 23ι1125 ώρες 3—5 μ,μ. 
9—11 μ.μ. ή στο κέντρο επί­
πλου Κρήτης (Άλφα) στην δια 
διακλάδωση Βενιζελείου Φορτέ
τσας.

(229) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για είδος 
ευρείας καταναλώσεως. Πληρο 
φαρίες τήλ. 280586 (κ. Σϋμος).

(Ζ49) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .κυρίες κιαι δε­
σποινίδες από όλη την Κρήτη 
ως ντήλβρς των εγκεκριμένων 
καλλυντικών OTTERO. Δίνου 
με το υψηλότερο ποσοστό, 
πριμ και πλούσια δώρα. Ελάτε 
κοντά, μας. Η δουλειά μαζί μας 
έχει...ενδιαφέρον. Πληροφ. με
προσωπικές συναντήσεις, 
για ραντεβού 289640.

(Ζ56)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγικάτοικος
να εργάζαται και 
σίττερ. Πληροφ.

(Ζ53)
ΤΡΕΙΣ αδελφοί,

Τηλ.

1—3
που

σαν1 ιμιπέΤμΛΐΐ) 
τηλ. 236467.

σοβαροί owo
γενειάρχες, με πολυετή, πείρα 
στοι επάγγελμα του ξενοδοχο'υ' 
παλλήλου, απόφοιτοι της Σχο< 
λής Τουριστικών Επαγγελμά­
των και κάτοχοι ξένων γλωσ- 
σών, ΖΗΤΟΥΝ προς' ενοικίαση
ανάλογη προς το 
τους εξοπλισμένη

επάγγελμα 
επιχείρηση

(καφετερία, ταβέρνα, σνάκ μπάρ 
κλπ), σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Συζητήσιμοι κιαι άλλοι 
όροι, εκτός από την ενοικίαση 
(ποσοστά κλπ). Τηλ. 243785.

(255) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

(Βικιέλα 5) ολόκληρος ο β’ ό 
ροφος κατάλληλος για φροντι­
στήρια κλπ ή χωρισμένα1 για 
άλλη επαγγελματική στέγη Πλη 
ροφ. τηλ. 236316—241261.

(Ε617) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώ­
ρος 65 τ.μ. 1ος όροφος επί της 
οδού Έβανς 77 (μ® πρόσοψη ε 
πί της Έβανς), κατάλληλο δια 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ. .
τηλ. 232531. 

(Ε598) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθήνα'ι’κής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

(Ε599) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
μεγάλων δωμα'τίων κλπ Β' ό 
ροφος Δαιδάλου 22 ολόκληρο 
ή και χωριστά για γραφεία. Τη 
λέφ. 220363 —235322.

(Ε6Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων κείμενο εντός Ηρα­
κλείου Γαβαλάδω,ν 26 άνευ κοι 
νοχρήστων αντί του ποσού 
15.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 282 
351 —288665.

(Ε6Ο5) 1—10

$ ΖΗΤΑΜΕ £

Νέο με πτυχίο καλή γνώση της Αγγλικής, διάθεση για έντσ 
νη και πολύ ενδιαφέρουσα δουλειά για την στελέχωση του 
εμπορικοιύ τρήματος μεγάλης βιομηχανικής κιαι εμπορικής ε- 
ταφείας. Η θέση αναφέρεται για το Υποκατάστημα Κρήτης 
με έδρα τα Ηράκλειο. Βιονραφ,ικό σημείωμα με διεύθυνση 
και τηλέφωνο στον κ. I. ΠΑΠΑΔΑΚΗ, Ιερολοχιτών 176Ηρά 
κλειο.

Η OLYMPIC CRETE Α.Ε. (AVIS)

ΖΗΤΑ
για μόνιμη απασχόληση

ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Ιδιαίτερα πεπειραμένο, και ικανό.

Τηλέφωνο: 225-422

(
«ΑΛΟΓΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ»

Από Ιδιωτικό CLUB Ιππασίας )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άλογο 5 ετών, ήσυχο, μεγαλόσωμο. Αν δεν έχιετε ] 
σταύλο μπορείτε να το αφήσετε σε μας, κάνοντας μαζί μας 1 
το σπορ που σας αρέσει. Τηλ. 284253 — 224124. <

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπίν.α 
w ξέρει πιστο/μικι. Τηλ. 243261

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην Λ. Ιωνίας απέναντι 
από το παλιό εργασιάσιο Κα 
,βάλη. Π/.ηροφ. τηλ. 225178.

(Ε667) 1—6
ΕΙΣ την πολυκατοικία Λ. Θερί 
σου αρ. 102 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
α) διαμέρισμα 2 δωματίων και 
β) γκαρσονιέρα. Τηλ. 284371.

(Ε668) .1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. για επαγγίν.ματική στέγη 
εις θέσιν Μεϊντάνι κατά/.λη 
λο για οποιαδ,ήποτ® χρήση. Πλη 
ροφ. τηλ. 241704.

(Ε627) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο κατάστημα 2) φωτβινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηλ 
281421 ώρρς 8—12.30 το πρωί 
κάι 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
κατάστημα 60 γ.μ. κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση απέναντι 
Βαμβάκου (Άγ. Κωνίνος) Τηλ
234524—241963.

(Ε663)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

πολυτελές 140 τ.μ. 4 δωματίων 
κλπ επί της Π),. Αγ·. Αικατερί 
νης. Πληροφ. εργάσιμες ώρες 
τηλ. 284470

(Ε666) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 6άρι 
σε τριόροφη οικοδομή με καλό 
ριφέρ και κήπο. Τηλ. 284927 ώ 
,ρες 10—42 και 6—9 μ.μ.

(ΙΕ664) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσ~ημα 
40 τ.μ. κατάλληλο για όλες τις 
χρήσεις με όλους τους βοηθ. 
χώρους έναντι νέας κλινικής 
«Απολλώνιο» κατάλληλο για ι 
ατρείο οδ. Μάρκου Μουσούρου 
25. Πληροφ. τηλ. 222842—283 
247.

■ (Ε6Ο6) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) δωμάτιο 
για κοπέλλα με συγκατοίκηση 
με άλλες δύο κοπέλλες σε μο 
νοκατοικία 3άρι. 2) Μονοκατοί 
κία 2 δωματίων. Αμφότερα στη 
περιοχή Χ'ανιόπορτας, 400 μ. α 
,πό τη σ τάση K A LEL—Άκαδη 
μία. 3) Αποθήκες 290, 220, 180 
και 37 τ,μ., αντίστοιχα στην πε 
ριοχή Χανιόπορτας εντός τει­
χών. Πληροφ. τηλ. 241321 ώ 
ρες 11.00—13.00 και 18.00— 
20.000.

(Ε653) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στον πρώτο όροφο' καινουργές 
3 άρι οδός Θεμιστοκλέους 2, 
Κατσαμπά. Πληροφ. τηλ. 771- 
347 από 08.30—43.00 κάθε ημέ 
ρα εκτός Σαββάτου ,και Κυρία 
κής.

(ΙΕ656) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια όπισθεν Μουσείου. Τη 
λέφ. 286791 από 9—·12 και 3—■
6 μ,μ. 

(Ε659) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στην οδό Κισάμου 4. Πλη 
ραφ. τηλ. 281112.

(Ε667) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο Λ. 
Δημοκρατίας (έναντι Κριτζά).
Πληροφ. τηλ. 821546. 

(Ε633) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργίαζόμενο. Τηλ. 282870.

(Ε661) , 1__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 4 δωματίων με κήπο στην 
οδό Βάρνης 7 Θέρισσος. Πλη 
ροφ. τηλ. 242628.

(Ε662) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπάγιειο και πατάρι επί της Λ. 
Ιωνίας 98 για οιανδήποτε χρή
ση. Τηλ. 233907.

(Ε654)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή
διαμερίσματα 2άρι και 3άρι στη 
θέση Μιπεντεβή, έναντι «Στά 
νης». Τηλ. 232212.

(Ε655) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο εξάρι 
σο 3όροφη οικοδομή με καλό 
ριφήρ και κήπο. Τηλ. 284927 α 
πό 10—12 και 6—9 μ.μ.

(Ε642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
άνωθεν σταδίου χωρίς κοινό­
χρηστα. Τηλ. 289962. ’

(Ε644) 1—φ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και δω 
μάτιο στο ρετιρέ για κοπέλλες 
στην περιοχή Λαχαναγοράς. Τη 
λέφ. 283398 πρωί και 289996 
απόγευμα.

(Ε648) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με βοηθ. χώ 
ρους καινούργιο στην Λ. Ακα 
δημίας Πατρ. Γρηγορίου Ε' 5 
έναντι Ρ. Γωνιάς. Τηλ. 285533

(Β634) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Β' ορόφου στην οδό Περί- 
δου 30 Ατσαλένιο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 233596.

(Ε646) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο γρα 
φέίο Α' ορόφου 52 τ.μ. εις την 
πολυκατοικία Μιχ. Δασκαλάικη 
Μουρέλου 5 πρώην Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφ. 
λάκη τηλ. 761300
-9 μ,μ.

(Ε652)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κων. Λασκα 
και ώρες 6

ισόγΐθΐο δια-
μέρισμα 2 κυρίων δωματίων με 
τά κουζίνας και λουτροίκαμπινέ 
κατάλληλο και για σπουδαστές 
οδός Μαλικούτη 5 πλησίον ξε 
νοδοχείου ΑΤΑΑΝΠΣ τηλέφ 
241138.

(Ε660) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ roiwup 
Υή Γραφεία με κεντρική 
θέρμανση και όλα τα χρει 
ώδη, στην οδό Δαιδάλου, 
επίσης και καινουργής 
γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι, κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747 και 
από ώρα 5,30—8 μ.μ.

(Ε596) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
72 τ.μ. στην Πλατ. Καλλεργών 
1ος όροφος (δίπλα στη Τρόπε 
ζα Κρήτης). Μόνο για επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλ. 
222403 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

(Ε635) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιοδι 
«μέρισμα 4άρι με θεριμοσυσσω 
ρευτές και εντοιχισμένες ντου 
λύπες Λ. Ιωνίας και Αδαμάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό CHEVRO 
LET 1600 μοντέλο 1980 με μα 
κριά επίπεδη καρόίτσα και κά­
λυμμα καροτσας. Άριστη κατά 
στάση και ιεπαγγελματΊΚή άδεια 
κυκλοφορίες. Τηλ. 221994.

(Π283) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐκι 8 μέτρων ε 
νισχυμένο με μηχανή ΦΑΡ1- 
(ΜΑΝ. Πλη ρ. τη λ 241752 α π4( 8 
—2 μ.μκαι 283628 από 5—9 μ.μ

2 τηλ. 234503—231046. 
(Ε665)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο 1297 τ.μ 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου Γ Ζώνη 70ο)ο κάλυψη. 
Πληροφ. τηλ. 232117 και 0897-
22590.

(Π35Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLD φορτηγάκι 
1 τόννου 300.00 0δρχ. καθαρά. 
Τηλ. 230286.

(Π347) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5 στρεμ. τουριστι 
κό —παραθαλάσσιο προνομιού­
χο με καταλληλότητα EOT ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται προς συνερ 
γασία. Τηλ. 222593.

(>Π344) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένα αμιπέλώ 
1.600 μέτρα με πρόσοψή 25 μι 
στον αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20 25 στρέμ. πε 
ρίπου που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 αμυγδαλιές 60 δρχ. το μέ-
τρο. Περιοχή Αγ. 
Τηλ. 221739.’

(Π345)

Πελάγιας·

Γ—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι 
κοίδόμήσιμο με πρόσοψη περί­
που 65 τ.μ. στο δρόμο προς Λι 
μάνι της Αγ. Πελα,γϊας εκτάσέ 
ως 40 στρ. Τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 28034!.

(Π346) -3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπέτα 
νάκης Πολ. Μηχ. Πλ. Λασκα 
λογιάννη τηλ 221727.

(Π349) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ματοσυκλέττα 
τύπσα SUZUKI 400 GSX - 
Ε, σχεδόν καινούργια, 4. 
500 χιλιόμετρα. Τιμή συ μ 
φέροασα. Τηλ. 222408 ώ-
ρες καταστημάτων 
284918, οικίας.

(Π348)

και

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π2*89) 1—15

ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ανάγ­
κης και αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό, πωλείται τα­
βέρνα πλήρως εξοπλισμέ­
νη. Αίθουσα υπερπολυτέ­
λειας 170 τ.μ. από τις πρώ 
τες του Ηρακλείαυ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφ. τηλ. 821376.

(17333) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
εντός σχεδίου στην Αλι 
καρνασσό δίπλχι στο φυ 
τώριο Φαρσάρη πάνω από 
την Εθνική οδο στον κό 
μβο. Από ιδιοκτήτη. Τι- 
μές λογικές. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 222657.

(Π310) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη 
τα. α) DAIHATSU CHA 
RADE 1000 CC. β) FI­
AT PANDA, γ) SUZU­
KI SEEP 540. δ) CIN- 
TROEN PONY. Τιμές 
ευκαιρίας. Πληροφ. AU- 
TOCANDIA 224090 ώ­
ρες 09.00—13.00

^Π316> 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. τι 
μή 600.000. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225468.

(Π224)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—20

ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμάχιο κον 
τά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή ΜΑΔΕ με νερό και 
φώς και στην περιοχή Αυγοκε 
φάλου Αγ. Πελαγία. Πληροφ.
τηλ- 221739. 

(Π288) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΠΑΡΑ 
ΔΕ1ΣΟΣ» εις θέση Κουβοχώ 
ρι Γουρνών δίπλα στη θάλασ 
σα και μέσα σε πράσινο. Τιμή 
ευκμιρίας. Πληροφ. τηλ. 280 
732 και289284.

01242) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα — 
καταστήματα —οικόπεδα—αγρό 
τεμάχια —παραθαλάσσια. Γίνο 
νται ανταλλαγαϊ. Πληροφ. τηλ.
286563.

(ΙΠ3Ι5) 1—15
ΣΕ πολυκατοικία της οδ. Δου 
κός Μιποφιόρ 6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
Γ' όροφος με τολειωμένο σικελε 
τό από μπετόν, επιφάνειας 125 
τ.μ. (ωφέλιμα 110 τ.μ.) με θέα
στο λιμάνι. Πληροφ.
693 ώρες γραφείου.

(ιΠ3,14)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλ. 282

1750 τ.μ.
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιμ. Χερσονήσου με 
οικαδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

(Π167) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σμα 118 μ2 γωνιακό τελευταί­
ου ορόφου με δύο λουτρά, απο 
θήκη και πάρκιγκ εις πολυκα 
τοικία επί της οδού Φοίνικος 
εις Μασταμπά. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ 
223977.

(Π248) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πολυτελή 
γραφεία γωνιακά έχοντα πρό 
σοψη επί της Πλ. Κορνάρου 
εις Α' και Β' όροφο πολυκατοι 
κίας παραπλεμρως OLYMPIC 
μισθωμένα προς 20.000 και 
18.000 δρχ. μηνιαίως αντιστοί 
χως. Πληροφ. τηλ. 223977.

(H247) 1—20
ΠΩ4ΕΠΑΙ Βέσιτα Ρ200 Ε με 
πολλά. αξεσουάρ σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 242101.

(Π296) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
3άρι μο πανοραμική Θέα στην 
Φορτέτσα σε καλή τιμή. Πλη
ροφ. τηλ. 232677.

(Π3Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ
γιο ΟΝΙΒΕΡΣΑΛ 45

1—5 
καινού.ρ- 
ίπποι με

κουβά και διπλό διαφορικό,. 
Τήλ. -235067 από6—8 μ.μ. και 
285974.

(Π32Ι) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στήν οδό Παλαιό 
κάπα στον Μασταμπά' οικόπεδο 
οικοδομήσιμο 173 μέτρα σε πο 
λύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
283088 ώρες καταστημάτων και
285493 στο σπίτι.

(Π32Ο)
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT 1100 με 71.000 χλμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Αγ. Μαρίνα Τσαλικά 
κι. Τηλ. 244111 —287639.

(Π277) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις Ζαχα 
ροπλαστείου πλήρως εξοπλισμέ 
νο λόγω αναχωρήσεως. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284 
821 ζητάτε τον κ. Κοκκινάκη.

Τηλ. 243772. 
m312) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτη­
το 120 τ.μ. τελειωμένο με πρα 
σα δρχ. 4.500.000 και α' όροφο 
ημιτελής 120 τ.μ δρχ 3.000.000 
Πληροφ. τηλ. 235483.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί 
του δρόμου κατάλληλο για κα 
τοικία βίλα ή εργοστάσιο. Πλη 
ροφ. τηλ. 791216. Ευκολίες πλη
ρωμής.

(Π325) 1—5

(Π327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο μαζί με την άδεια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 53 
τ.μ. α' ορόφου στην οδό Β. 
Σιμπώκου Πλήροφ. τηλ. 220845 
ώρες γραφείου και 283037 2— 
6 μ.μ.

(Π264) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη . 
το ΦΑΡΜΑ σε άριστη κατάστα 
ση με 7000 χλμ. τηλ. 281806·—
280185.

(Π3Ο8)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο.

του εις περιοχή Αγ. 
πλησίον Εκκλησίας 
270 τ,μ. Τηλ. 284676 
και 231515 από 3 και

(Π3Ι1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ιωάννης 
εκτάσε ως 
από 8—3 
μετά.

1—5
198 τ.μ.

(Π 3 30) 1—10

DA-
TSUN 1500 φορτηγό σε άριστη 
κατάσταση 250.000 δρχ. μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 225985.

εντός σχεδίου 
Πληροφ. τηλ.

(Π302)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στις Πατέλλες.
280041.

1—6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ-

(Π313) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT 
σε άριστη κατάσταση λόγω ανα 
χωρήσεως. Τηλ. 242375 ώρες 
γραφείου.

(Π243) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR­
RIS 1100 ALEGRO μοντέλο 77 
90.000 χ]λμ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ. Κριτσωτάκη τηλ.
2258,62—284093. 

(Π280) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. 2 μεγάλων 
δωματίων και κουζίνας σε οικό 
πεδο 280 τ.μ. Πληροφ. κ. Εμμ. 
Φλουράκη συν)σμός Αγ. Αικα 
τερίνης Νταμάρια Πατελλες.

(Π33ι1) ’1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δια,μέρισμα αε δι- 
π?μ>ικατοιικία, καινούργιο. Ολό- 
κλήρος ο όροφος 81 τ.μ. εξαι 
ρετικής κατασκευής. Μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. (01) 
8652115 ιόρες 6—10 μ.μ.

ΤΑ. Σε ανεγειρόμενες πολυκα­
τοικίες και σε ιδιόκτητα οικάπε 
δα στον Άγιο Νικόλαο περιο 
χή Αήμουδιού Συμίΐόλαια αμέ 
σως. Από 500 τ.μ. και άνω. Δε 
κτά δάνεια. Τιμή από 35.000 
το τ.μ. Πληροφ τηλ 081-283150 
ώρες γραφείου και 220679 ή 
236585 βράδυ ή κ. Φίλιππο Μη 
λαθιανάκή Πόλ. Μηχ)ικό τηλ. 
22761 Άγ. Νικόλαος.

(Π268) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη 
θέση «Γερμανικό Νεκροταφοίο» 
επί της εθνικής οδού, εντός ζώ 
νης, εκτάσεως τεσσάρων στρεμ. 
μέ ελαιάδενδρα, ολόκληρο, ήμι

ΣΤΗ Μίλάτο ΠΩΛΕΙΤΑΙ σικό 
πεδο τεσόάρων στρεμμάτων πα 
ραθαλάσσιο συ τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 225813.

(Π323) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιάκό καιτιάστη. 
μα σέ κεντρικό σημείο της πό 
λης με πατάρι και τουαλάττα 
(WC) εμβαδού 42 τ.μ. με πρό 
σοψη 12,60 σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ. τη?.,. 282059. Μεσίτες δε­
κτοί.

(ΙΠ342) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια πο 
λύ κοντά στην πόλη. 200 μ. δυ 
τικά του Γιόφμρο σε ύψωμα και 
σε απόσταση 80 μ. από την πα
λαιά Εθν. οδό, σ 
καλές. Πληροφ. 
(Μεσίτες δεικιτοίϊ.

(Π 343)

τιμές πο?Λ 
τηλ. 28-2059.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι αντίκας (Αι 
γυπτιακό στύλ) από νεαρό ζευ 
γάρι. Τηλ. 243740—244133. ’

1Π337) 1—10

(Π335) 1—6
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνη το MAN 
ΔΧ φορτηγό τριαξονικό σε κα
λή κατάσταση.
284736—284584.

(Π334)

Πληροφ. τηλ.

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
πλήρως εξοπλισμένο στο λιμά­
νι επί τής Λ. Δουκός Μποφώρ 
Αάκτές και ευκολίες. Πληροφ. 
τηλ. 242612 από ώρες 9.30— 
13.30.

(η319) 1-4
Ευκαιρία

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλρκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(111300) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται αν-φπαρο 
χή στο κέντρο του Ηρακλείου 
σπίτι με πολλά δωμάτια και αυ 
λή που λειτουργεί τώρα σαν 
ξενοδοχείο. Τα Χανιά, Κυ­
δωνιάς 19. Συζητείται και η α 
ντα/υλαγή του με ακίνητο στην 
Αθήνα. Πληροφ. κ. Μαρία Τε 
νίδη, Αθήνα. Τη,λέφ. (01)
8227960.

(Π3Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η ποριοχή 
(Χερσόνησος ■—Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, μο απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
236012.

(Π78) 1—25

συ ή τέταρτα αυτού, 
τηλ. 230536.

(Π293)

Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—7 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Εις την περιοχή Αγάκου Μετά 
χι πωλείται οικόπεδο 4000 τ.μ. 
πανοραμικό με .φώς νερό τηλέ 
φωνο ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνονται ευκο
λίες. Στο Γάζι δύο· τεμάχια 
300 τ.μ. έκαστο, οριστικά 
βόλαια. Εις Άγιο Ιωάννη 
τ.μ. Κατάστημα 43,53 τ.μ.

των 
σι μ 
545 
επί

της Λ. Θερίσσου σε τιμή λογι 
■κή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
222540 —241448 κ. Καλλ-έργης

(Π318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με φώς, 
νερό, τηλέφωνο και αστική συ 
γκοινωνία εκτάσεως 2 στρεμ. 
περίπου φυτεμένο με αμπέλι 
σουλτανί. Πληροφ. κ. Ανδρ. Κα 
λοκαιρινό εξοχικό κέντρο Σπή 
λια ή τηλ. 01-4632284.

(Π295) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ! ) Μετοχές της 
Εταιρίας «ΧΑΝΔΑΞ» (τετράγω 
νο 50). 2) Γραφείο 27 τ.μ. επί 
της Αγ. Μηνά 2ος όροφος. Πλη 
ροφορ. τηλ. 243672 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι περίπου 3 
συρήματα 16 χλμ. από Ηρά­
κλειο. Πληροφ. τηλ. 235828

(Π306) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη γωνιακή 
μονοκατοικία εκ 4 δωματίων 
μετά υπογείου και λοιπών βοηθ. 
χώρων εις προνομιούχο θέση ε 
π ίτης οδού Μηλια.ρά αρ. 11 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. κ. Ειρήνη Αποστολίδου 
Έβανς 40 τηλ. 283032 και Ιωάν 
νη Ρουκουνάκη τηλ. 288763 ε 
ργάσιμες ώρες.

(Π324)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΟΡΤ 
12 Μ σε άριστη κατάσταση.
Δεικτός κάθε έλεγχος. 
282964.

(Π294)

Τηλέφ.

1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
Κνωσού 124. Πληροφ. τηλέφ. 
236407.

(Π336) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο· ρά 
τσας Δαλματίας Πληροφ. τηλ.
233330 από 11—-6 μ.μ.. 

(Π339)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
όπισθεν Κουκουρντάκη 
ταμος. Τη).. 244475.

(Π338)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3
320 τ,μ. 

ξεροπό

1—3
GORD CONSUL

CORSAIR σε καλή τιμή. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ 243918 
από 3μ.μ.—12 μ.

(Π340) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CATER 
PILLAR 966 Β εν ενεργεία, με 
τρητοίς ή με ευκολίες. Τηλ. 288 
290 πρωί 10—1.

(Π34Ι) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π326) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAWNS σε άριστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
241233 και 225799.

(Π328) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 μετοχές Μι 
νωικών Γραμμών. Πληροφ. τη 
λέφ. (0841)22335 και (0841) 
22464.

(Π317) 1—4

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ 

Μεταχειρισμένα σε άριστη κα 
τάσταση LANCIA ΒΕΤΤΑ 
COUPE 1981.
Επιβατικά BMW 316 μοντ. 1979 
1978, 1977.
V.W GOLF δίθυρα τετράθυρα
1979, 1978, 19777.
TOYOTA COROLLA 
STATION 1982.
TOYOTA COROLLA 
μοντ. 1979, 1978.
VW κλούβες 1980, 1979, 
DATSUN 120 A 4θυρα 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο 1978 
FOLD 1980.
OPEL KADETT μοντ.

40υρα

40υρα

1978
1979.
VW

1969
και φορτηγά MERCEDES πε­
τρέλαιο σε πολλούς τύπους. Λο 
γικές τιμές και ευκολίας πληρώ 
μής.
Λ. Κνωσσού 79 τηλ. 233318—
236731.

(Π223) 1—15

ΐ Α ____ α" __ ' -■

RENAULT11
Λ. Δημοκρατίας 19 τπλ 285880 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μειρσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHl Αμπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ.. Mil 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.
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Λίνο οι δρομοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η ελλειψη προσο­
χής απο τους οδηγούς, λίγο η
μη σωστή εκπαίδευση των υπο­
ψήφιων οδηγών συνετειναν στην
αύξηση των τροχαιω·' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ
Γο να εκπαιδεύουμε σωστά τους
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξερουμε
οπ οι μαθητές μας είναι πλήρως
κοτηρπσμενοι και ενημερωμένοι
για το κυκλοφορικό πρόβλημα
του Ηράκλειου που λεγεται ΧΑ­
ΟΣ1'1

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιαννου 9 (πλ. Κορνάρου)
Βαλιδε τζάμι ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό
και καινούργια - σβ·πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

w πρόβλημα
ιη^ οόήνησκ

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

Θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Το Περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
νο αναπαραγωγής. ΚΑΝ ΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ξώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνί 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση α,ναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόν·ισ, Τη 
λέφ. 234 256.

Χαρακτηριστικό του ή αύτάρ- 
κεια. Δέν έχει ανάγκη κανένα. Αντι­
μετωπίζει άφοβα τό πιό σκληρό 
όδήγημα. τίς πιό επικίνδυνες κατα­
στάσεις, τίς πιό δύσκολες στιγμές.

Αύτάρκεια στή δύναμη: κινη­
τήρες πού φτάνουν μέχρι 105 'ίπ­
πους DIN (μοντέλο turbo) καί άρχί- 
ζουν άπό τούς 8 φορολογήσιμους.

Αύτάρκεια στήν οικονομία: 
κατανάλωση μόνο 5,4 λίτρα στά 
100! 700 χιλιόμετρα μέ ένα γέμισμα 
ρεζερβουάρ.

Αύτάρκεια στήν άνεση: καθί­
σματα Monotrace (όπως τό Renault 9) 
τέσσερεις άνεξάρτητοι τροχοί, άπό- 
λυτη μόνωση θορύβων.

Αύτάρκεια στά χώρο: πέμπτη 
πόρτα, εύκολία φόρτωσης, πίσω κα­
θίσματα πού πέφτουν.

Αύτάρκεια στον εξοπλισμό: 
άρχίζει άπό τέσσερα φώτα ιωδίου 
στή μάσκα, άνακλινόμενα καθίσμα­
τα, θερμαινόμενο πίσω τζάμι καί 
φθάνει μέχρι τίς έπαναστατικές 
καινοτομίες τού μοντέλου Electroni- 
que (κομπιοϋτερ πού σάς μιλάει, τα- 
μπλώ digital.)

Πραγματικά τό Renault 11 δέν 
έχει ανάγκη κανένα. Μήπως όμως 
τό έχετε άνάγκη έσείς; Ελάτε νά τό 
δείτε στήν έκθεσή μας.

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 101 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 283658 — 224822



β ΠΑΤΡίΣ a

Φιλικό μάις σήμερα Έργοτέλη - ΟΦΗ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ χιθες η προε 

τοιμασία των παικτών του ΟΦΗ 
ενόψει του αγώνα, με τον Απόλ 
λωνα την Κυριακή στη Ριζού- 
πολη. Ένα γκρουπ ποδοσφαιρι 
στών προπονήθηκαν στο γυ­
μναστήριο. με τον κ. Τζανή κι 
ένα ά/Λρ έπαιξε αγώνα προπόνη 
σης με την Ερασιτεχνική ομάδα 
στο βοηθητικό γήπεδο.

1—0 ΝΙΚΗΣΕ 
Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΣΕ «λαισποιμαχία» εξελίχθηκε 
χθες ο αγώνας προπόνησης με 
τιαξύ του ΟΦΗ και του Ερασι­
τέχνη κάτω από την αδιάκοπη 
βροχή, στο βοηθητικό γήπεδο 
πούχε μιετατραπεί σε βούρκο. 
Παρά όμως τις αντίζο’ες καιρι 
κές και γηπείδ-ικές συνθήικες, ο 
αγώνας είχε κανονική διάρκεια 
και όλοι οι παίκτες αγωνίστη­
καν με πάθος και κυνήγησαν 
πεισματικά το γκό,'ξ.

ΝΙΚΗΤΗΣ αναιδείχιθηκε ο Ε 
ρασιτέχνης με 1—0. Η ομάδα
του τρατόκη αττέδωσ·: ,βαο
μάισια αν σκεφθοήμε και τους 
παράγοντες κάτω από τους ο-

ποιους έγινε το ματς, και σ’ ό 
λους δημιουργήθηκβ για άλλη 
μια: φορά η απορία, γιατί αυτήι 
η ομάδω δεν έχει κερδίσει αικό 
μα στο πρωτάθλημα.

ΤΟ γκόλ το πέτυχε ο Ταβερ 
ναράκης με σουτ, στο α ημίχρο 
νο.

ΟΠΩΣ μας δήλωσαν μετά 
τον αγώνα και οι δυο προπονη, 
τές—Σάννον και Στριατάικης— 
το χθβα'ίνό ματς ήταν μιας πρώ 
της τάξβως προπόνηση για τους 
παίκτες.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Σάννον
ΟΙ ομάδες έπαιξαν με τις αικό 

λουθες συνθέσεις:
ΟΦΗ: Κωνσταντίνο®', Σελιώ 

νης, Πετράκης, Ζ. Νιόμπλιας, 
Ανδριανίδης, Δερμντζάκης, Πασ 
σάς, Κορωνάκης, Χριστοφής, 
Καργιώτης, Χανταμπάκης.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ: Καπειτανώ- 
κης, Χατζή ιωάνναν, Πλα'ί'της, 
Πετράς, Ασαριωτάκης, Λάμας, 
Καρουζάκης, ΓΧιουλμιχάλης, 
Ταβερναράκης, Χρηστάκης, Φα 
σουλάκης. Στο β' ημίχρονο έ­
παιξαν οι Χοσάδας και Ν. Νιό

-μιπλιας από τον ΟΦΗ και από 
Τον ΕρασίΤέχνη ο.ι Μαύρος, 
Κουλούρας, Τσαγκαράκης, Κου 
νσυπάκης.

ΟΣΟΙ δεν ,έπαιξαν στον αγώ 
να προπόνησης γυμνάστηκαν 
στο γυμναστήριο του ΟΦΗ. Πα 
ρών ήταν και ο Ζιάκ.ος που το 
πόδι του πάει καλύτερα, όμως 
■θα απουσιάσει την Κυριακή για 
τι έχει 3 κίτρινες κάρτες,

ΓΙΑ τον αγώνα της Κυριακής 
σκ. Σάννον μας δόλωσε ότι ο 

ΟΦΗ έχει προετοιμαστεί καλά 
κατ δεν αντιμετωπίζει κανένα 
πρόβλημα· εκτός από την απου 
aja του Ζιώκου. Συνεχίζοντας ο 
κ. Σάννον είπε ότι ο αγώνας 
σαν εκτός έδρας είναι αρκετά 
δύσκολος και πρέπει να προσέ 
ξει πολύ ο ΟΦΗ.

ΦΙΛΙΚΟ
ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας με τον Ε 

ργ-οηέλη· πρόκειται να γίνει 
σήμερα στις 3 μ.μ. στο γήίπεδο 
του Εργοτέλη γιατί το βοηθητι 
κό έχει πολλές λάσπες.

ΕΠΙ ΜΙΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΩΡΑ

Μονομαχία Ελλάδας - Τουρκίας 

κατά τπ διάσκεψη ύπουργών ΝΑΤΟ 
ΔΙΑΞΙΦΙΣΜΟΙ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΜΠΑΓΙΟΥΛΚΕΝ

Χθες Σήμερα Αύριο

Μονόλης Βλαχάκης

"Εντονη δραστηριότητα στό χώρο του Βόλλεϋ
ΕΝΤΟΝΗ δραστηριότητα έ­

χει αναπτύξει η νέα Τοπική Ε 
πιιτραπή Κρήτης στο βόλλε'υ' 
που ορίστηκε στις αρχές του 
Νοέμβρη από τα σωματεία της 
Κρήτης.

ΣΤΙΣ 19-11-83 εκπρόσωποι 
της Τοπικής Επιτροπής επισκέ 
φθηκαν τον Πρόεδρο της Ομο 
σπονδίας κ. Μάστρανδρόα και 
του ανέλυσαν τα πραβλήιμαιτα 
τους, πήραν δε την υπόσχεση

0 'Ηρόδοτος στό γήπεδό του
θά παίξει μέ

ΜΕΓΑΛΟ ντέρμπο κα» πάλι 
την Κυριακή στο γήπεδο της Αλι 
καρναοσού όπου ο προερχόμε­
νος από τον θρίαμβο επί του Αιο 
λικού Ηρόδοτος, παίζει' μιε την 
Νεάπολη, ουάδα με την οποία ι­
σοβαθμεί στην τρίτη θέση του 
βαέμ:οΛθ"( κού πίνακα της Γ' Εθνι 
κής.

Ο ΑΝΑΝΕΩΜΈΝΟΣ κα'ΐ φόρμα 
οο’ΐ.έισς Ηρόδοτος θα ·κυνηνή- 
σει την νίκη για να αποδείξει ότι

την Νεάπολη
έχτΊ τα φόντα να επιστρέψει 
στην Β' Εθνική.

ΕΛΑΦΡΑ προπυιήθηκαν χθες 
α ποδοσφαιριστές του Ηροδό­
του. Λόγω του βροχερού ικαιιρού 
προτ'.φίήθη'κιε να μην μπουν στο 
γήπεδο για προστασία του, έτσι 
έκαναν την προπόνηση στο χώρο 
πίσω από το δυτικό τέρμα.

ΣΤΗ συνάντηση Ηροδότου — 
Νεά πόλις θα σφυρίξει ο*. Στα σι 
νόπαυλος, του Συνδέσμου Διαι­
τητών Αθηνών.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
@ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ οι αγώνες του 

εσωτερ ικού πρωταθλήματος βόλ 
? ‘.'υ' - μπωλ που διοργάνωσε — 
με επι τυχία — το 8ο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου. Πρωταθλήτρυα ομά­
δα οναχτρύχθη'κε το Γ4. Ας δού 
με αναλυτικότερα τους αγώνες 
πόυ έν. ναν παλαΊότερα και συγκε 
κρμένα στις 3 του Δεκέμβρη ό- 
που έπαιξαν τα τμήματα Γ2—Β4 
2—0 σετ (15—7, 15—7) και Γ4 
—Γ3 επίσης 2—0 σετ, (15—1'1, 
15—42). Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου

15—13) και Γ4—Γ2 2—0 oct (15 
—10, 15—5).

Μ.Π.
© Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Εθνική Ποδο 

σφα ρικό συάδα ύστερα από κλή 
ρωοη που έγινε στη Ζυρίχη στη 
προκριματική φάση του Πάγκο 
σιμίου Κυπέλλου 1986 συμπερίΐ’ε- 
λήφθηικε στον Το από τους επτά 
Οιλλους της Ευρωπα·|'·'Κής «Ζώ- 
νης» κσ, θα παίξει με τα εθνικά 
συγκροτήματα Πολωνίας, Βελγί­
ου κα"" Αλβανίας. Η ν κήτρ α ταυ 
Ο-ιίλου μιας θα προκριθεί στα· τε 
λ,-ικά ενώ τ αμάδα που θα πάρει 
τη δεύτερη θέση θα μετάσχει ει 
δ’ΧΡύ τουρνουά στο σποία θα 
όνων σθαύν ικα: δύο ακόμα ομά­
δες. Η νικήτρια αυτού του Ειδι­
κού τσυονουά στο οποίο θα αινώ 
νισΐούν και δύο ακόμα ομάιδες. 
Η νικήτρια αυτού ταυ' ®ιιδπκού 
τουρνουά θα προχριθεί στα τέλι 
κά, ενώ· η ο-ΐίέρδσ που θα πάρει

τη δεύτερη θέση θα αντΊμετωπί 
σει σε αγώνα κιατατάξεως τπ νι 
κήτρνα της ζώνης της Ωκεανίας, 
στην οποία μετέχουν τα εθνικά 
συνικιροτήμάτα Αυστραλίας. Νέ­
ας Ζηλανδίας, ΤαΊ'συαν και Ισ­
ραήλ.

© ΣΤΟΝ αγώνα Κόρινθου— 
Μαικεδσν'.κού για το πρωτάθλημα 
Β' Εθνικής θα σφυρίξει ο Ηρο- 
κλειώτης δ.άΐτητής κ. Χειμωνίτης.

© ΣΤΟΥΣ ’αγώνες των ομάδων 
του Ηρακλείου που αγωνίζονται 
στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας θα υφυρί- 
ξουνςιι παρακάτω διαιτητές: Ερ 
ν οτ ί λης — Αίας ο κ. Βοράς (Α

. θηνών), ΕΓΟΗ — Μοσχάτο ο κ. 
Μαρίνης (Αθηνών) και Ηρακλής 
— 'ΠΟΑ ο κ. Αλεξιάδης (Αρνολί 
δας).

® ΔΕΝ θα παίξει τηδν ΐΚυρπα 
κή ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στην Αθή 
να με τον Απόλλωνα όπως είχε 
προγραμματιστεί. Ο λόγος είναι 
ότι οι αρμόδιοι του Αίθηναύ'κσύ 
Συλλόγου θέλουν να προστατέ 
ψουν το γήπεδό τους.

για την αύξηση της οικονομι­
κή; ενίσχυσης, που σύμφωνα 
μιε δημοσιογραφικές πληροφορί 
ες θα ιρτάσει' ,τις 800.000 δρχ., 
για το 19’84. Το ποσό θα δια'τιε 
θεί κυρίως για τις μιετακίινήσεις 
των -ομάδων.

ΕΠΊΣΗΣ έχει προγραμματι­
στεί σε συνεργασία με την Ε. 
Ο.ΠΕ., η οργάνωση σεμιναρίου 
διαιτησίας το οποίο 0α παρακο 
λόυθήσαυν οσοι ενδιαφέρονται 
να δώσουν εξετάσεις για να γί 
νουν διαιίτητές στο· βόλλευ'. 
ΕΞΑΛΛΟΥ πιθανολογείται να 
έλθει στην Κρήτη ένας περιφε 
ρενακός προπονητής από την Ο 
μοσπονδί® για να βοηθήσει τον 
Κώδωνα ,που παίζει στην Β' Ε 
θνΐ’Κή. Συγχρόνως θα οργανώ­
νει σεμινάρια για τους προπονη 
τές της Κρήίτης ώστέ να αποκτή­
σουν πι>ρισισότ.ερες γνώσεις πά 
νω σίτο άθλημα.

«ΣΑΝ τοπική ειπιτροπή μας 
Ενδιαφέρει η πρόο’δος του αθλή j 
ΐματος και γενικά η προβολή 
■της Κρήτης μέσω του βόλλε'υ' 
■και θα κάνομμε ότι είναι δυνα 
τάν να βοηθήσουμε οποιαδήπο ι 
τε ομάδα της Κρήτης που έχει 
τα φόντα να διακριθεί χωρίς 
ιβέίβαιμ να παρημελήσουμ.®: τις

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 7 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Μιια σύγκρουση μεταξύ 
Ελλάδας και Τουρκίας για το Αι­
γαίο και την Κύπρο έγινε σήμερα 
κατά την διάσιχεψη των υπουρ­
γών Αμύνης ταυ ΝΑΤΟ στις Βρυ 
ξέλΛες.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου που μετέχει ως υ­
πουργός Άμυνας της χώρας ταυ, 
έδωσε αφορμή στην σύγκρουση 
αυτήν όταν επιτέθηκε εναντίον 
της απόφασης του ΝΑΤΟ να εξαι 
ρέσει την Λήμνο από μ.α στοά 
τιωτική άσκηση τον περασμένο 
Σεπτέμβριο.

Ο Τούρκος υπουργός Άμυνας 
κ. Μπαγιουλκέν έκανε αντεπίθεση 
λέγοντας ότι η Λήμνος είναι πα 
ραπλίσμιένιη σύμφωνα με διεθνή 
συνθήκη. Οι δύο άν'δρες είχαν ε­
πί π-ρίπσυ μ:ά ώρα οντεγκλίσεις 
πάνω σε αυτό το Giua όπως ανέ 
φεραν ιμετέχοντες της διάσκεψης 
αυτής.

Ο κ. Παπανδρέου επέκρινε την 
Τουρκία γιατί υποστήριξε την 
μονομιειρή- διακήρυξη ανεξαρτησί 
ας της κατεχομένης βόρειας Κύ­
πρου και επίσης επέκρινε την εγ 
κατάσταση, των νέων ομερικανι 
κών πυραύλων στην Δυτ. Ευρώ 
πη.

Ενώ οι άλλοι μετέχοντες unoup 
γοί στη διάσκεψη έμεναν σιωπή 
λοί, ο. Γεν. Γραμματέας του ΝΑ 
ΤΟ, Γιόζεφ Λουνς είπε στον κ. 
Πσπανδρέσυ ρτι το ΝΑΤΟ κατά 
παράδοση δεν αναμιγνύεται σε 
διενέξεις μεταξύ των κρατών - 
μελών του.

Η διάρκειιας 65' λεπτών ελλη­
νοτουρκική αυτή αντιιμιειτώπισηα 
πησχόλησε όλό το απόρρητο μέ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣ)ΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

Φ ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα χθες c Ποσειιδώνας κέρδ'Όε τη 
θέρ.οσο 1—0 και η Γορπα τον 
ΟΦΑ με 3—1 ενώ τα Δειλινά και 
c Κόρο βες ήλθαν 2—2. Δεν έγι 
ναν οι αγώνες Νεάπολς — ΠΟΑΛ 
Τρυτωνίας — Αλμυρού καιι Ασπί­
δας — Ολυμπιοκιού X., λόγω δυ­
σμενών καιιρικών συνθηκών.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ ΤΑΞΙ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
_Καλούνται τα υέλη του Συνδέσμου ΟΔΗΓΩΝ 

TArl σθ έκτακτη Γενική Συνέλευση, που θα γίνει 
την Κυριακή 11-12-83 ώρα 11,30' το πρωί, 
στο Εργατικό Κέντρο, με θέματα που αφορούν 
την οργάνωσή μας.

Ηράκλειο 3 Δεκεμβρίου 1983
Από τη Διοίκηση.

Π Ε I Τ Ε..
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Ζήστε τη μαγεία 
της ΒΙΕΝΝΗΣ

Κάνετε ψώνια από
τη ΡΩΜΗ 

και ζήστε ρομάντικά 
στη ΒΕΝΕΤΙΑ.

Ξεκουραστείτε — ταξιδέψτε 
— ανανεωθείτε, με

«VAI TRAVEL»
Ζητείστε μας τα αναλυτικά προγράμματα.

Χριστουγεννιάτικες εκδρομές.
ΕΙΝΑΙ ΘΑΥΜΑ !

Σημείωση:
Κάθε πόλη είναι και μια χωριστή εκδρομή.

«VAI TRAVEL»
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ. 243869 — 222044

ρος της διάσκεψης των υπουργών 
Άμυνας κατά την οποία ελπίζετο 
να συζητηθούν οι προοπτικές για 
τον έλεγχο των όπλων.

Μετέχοντες της διάσκεψ ης των 
υπουργών Άμυνας, είπαν ότι ο 
κ. Παπανδριέου παρότρυνε τους 
συμμάχους του ΝΑΤΟ να καθυ 
στερήσουν τουλάχιστον την εγ­
κατάσταση των νέων πυραύλων 
ώστε να επιτραπεί η συνέχιση 
των αμερικαινοσοβιετιικών συνομι 
λιών.

Σ^ο μεταξύ ο αμορικανός υ 
ποιργύς εξωτερικών Σουλτς, έ 
φθασ» σήμερα το μεσημέρι 
σ'τις Βρυξέλλες, όπου θα πάρει 
μέρος αύριο και μεθαύριο στην 
Σύνοδο των υπουργιών εξωτερι 
κών των χ'ωρών—μελών του 
ΝΑΤΟ.

Ο αμκρικανός υπουργός, σε 
συνέντευξή τύπου παυ έδωσε 
λίγες ώρες πριν στην Δυτιιικογε 
ρμα-νική πρωτεύουσα, προειδο­
ποίησε ενάντια σε μια πρόωρη 
απαισιοδοξία για την Σύνοδο 
ικορυφής τη ςΕΟΚ παυ πραγμα 
ταποιήιθηκιε στην Αθήνα και τό 
νιισρ ότι θεωρεί την Κοινότητα 
ως σημαντικό εταίρο.

μης, που θα γίνει τον επόμενο 
μήνα για τον αφοπλισμό και ε 
ξέφρασε την λύπη του για τη·ν 
αποχώρηση των Σοβιετικών α 
πό τις συνομιλίες της Γενεύης 
για τον περιορισμό των Ευ,ρωπυ 
ραύλων.

Σε ερώτηση αν το ΝΑΤΟ έ 
χ'ει επιβραδύνει το πρόγραμμα 
του για την ανάπτυξη των πυ 
ραύλων «Πέρσι^κ— 2» και 
«Κρουζ» στην Ευρώπη, για να 
ενθαρρύνει την Μόσχα να επι 
στρέψει στις διαπραγματεύσεις, 
ο αμερικανός υπουργός τόνισε: 
«.το πρόγραμμα μας έχει απυ- 
φασισθεί και παραμένει αμετά­
βλητο».

Αναφορικά με τον Λίβανο, 
ο Σουλίτς τόνισε ότι είναι πε 
πειισίμένος πως το Ισραήλ"θα α 
ποχωρήσει από την χώαρ αυτή 
και πρόσθεσε ότι οι ΗΠΑ επι 
θυμούν να. ενθαρρύνουν τις δια 
πραγμα’τεσεις για την αιποχώρη. 
ση. των Συριακών στράτίειυμά- 
των.

ΤΡΕΙΣ πολύ γνωστοί εκφραστές της σύγχρονης καλλιτεχνικής 
δημιουργίας παρουσιάζουν το έργο τους στη γκαλερί Κ. Σταυρακά 
κη, από χθες 7, μέχρι καιι 20 του Δεκέμβρη. Συγκεκριμένα ο Η­
ρακλειώτης ζωγράφος Αριστόδημος Παπαδάκπς με νέα έργα του 
σε ακρυλικό, ο Ζωγράφος από τη Λήμνο Ράλλης Κοψίδης τις τελεμ 
ταίες προσπάθειες του σε ακουαρέλλο και1 ο Κύπριος ζωγράφος Τη 
λέμαχος Κανθός με ασπρόμαυρες ξυλογραφίες του σε σκηνές από 
την’μαρτυρική πατρίδα του. Ο καθένας από τους δημιουργούς αυ 
τούς ιστορεί με το δικό του εικαστικό τρόπο τπ μοίρα του τόπου 
τόυ 'και καταγγέλει ένα κόσμο που· ’καθημερινά' βιάζετα'ΐ' από τη 
δίψα του υπερκέρδους, το σκουπιδαριό των υποπροΊ'όντων του 
σύγχρονου πολιτισμού ικαι την ωμή βία βαρβάρων'επιδρομέων. Και 
νά χαρσκτηριστιικά των ζωγράφων .αυτών είναι η έντονη πρόσω 
πιικότητα τους στη διαμόρφωση του καλλιτεχνικού τους χορακτ - 
ρα που έχιει για αποτέλεσμα την επίτευξη μιας καθαρά προσωπικής 
εκφραστικής γλώσσας. Ακόμα, η νησιώτικη καταγωγή τους και ε­
πόμενα οι καταγραφές τους που αποτελούν τη ρεαλιστική μορφή 
μ ας υπαρκτής κατάστασης και της παραστατικής απεικόνισής της.

Η ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ του ψευτοκράτους του ,ΝΤεντκάς είχε για· α­
ποτέλεσμα να αναβληθεί η προγραμματιισμένη για το πρώτο 10ήτ 
μερο του Φεβρουάριου δήμερη εκδρομή στην Κύπρο, του Συλλό 

- you ΒηογγΒΜαπών Ξεναγών Κρήτης. Η εκδρομή 6·α πραιγματρποι 
ηθεί αργότερα, και σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί έγκαιρα.

«Το γεγονός ό,τι η Σύνοδος 
αυτή δεν οδήγησε σε ικανόποιη 
ττκά αποτελέσματα. για τις χώί 
ρες της ΕΟΚ, δεν σημαίνει ότι 
χάθηκαν τα πάντα και ό<τι"εξα 
ντλήιθηκαν όλα τα ιμέσα« είπε.

Ο αμβρικανός υπουργός τόνι 
σε, «τόσης, ότιι είναι! κάτι πβρκτ 
σότκ,ρο από έτοιιμος για να συ 
ζητήσει με mv Σαβιιείτιικό συνώ 
δίελίρο του Γ'κρομύκο, στη νδιά 
σκέψη ασφάλειας της Στοκχόλ

6ρίου 
ός

ΙΕΡΗ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
Την Παρασκευή 9 Δεκεμ-

πανηγυρίζει ο ιερός Να

στη 
τελών 
6ρόΦυ

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
θέση Παλιά Γέφυρα Πα

Την Πέμπτη στις 6 
θα ψαλεί ο ΜέγΙας

σπερινός.
Την Παρασκευή στις 7 

πρωί θα ψαλλεί ο Ορθρος,

το
Ε

το 
βοι

γίνει η ευλόγηση των άρτων και 
θα τελεσθεί η Θεία Λειτουργία 
Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραυρεβούν.ν

Από τον Ιερό Ναό Αγίίας 
Αννας.

ΜΕ ΤΗΝ εύκαιρα και πάλι για τους επαγγελματιές Ξεναγούς 
της Κρήτης: Με ικανή απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου τους και 
ταυ Δ.Σ. του Συνδέσμου Τουριστικών Γραφείων Κρήτης δίδονται 
στους Ξεναγούς: α) Αναδρομική ιαύξηση 10ο)ο επί του συνόλου 
των αμοιβών 19’83. β) Αύξηση· 15ο)ο στο διαμορφωμένο τιμολό 
γιο γιο το 1984 και γ) Δώρο Χριστουγέννων όπως ο νόμος ορίζει. 
Αυτοί που ’επιθυμούν να πάρουν επέκταση 'άδειος κάΓ σ' άλλες γλώσ 
σες πλην αυτών που ασκούν, πρέπει να καταθέσουν αίτηση μέχρι 
τέλους Φεβρουάριου 1984 στήν: Σχολή Ξεναγών, Φιλελλήνων 15, 
Αθήνα.

ΜΕΓΑΛΗ καλλιτεχνική Κρητική εκδήλωση οργανώνει στην A 
θήνα στις 18 του Δεκέμβρη, ημέρα Κυριακή, το καλλιτεχνικό σω 
ιματείο «Κρητιική Μούσα» της Αθήνας. Η εκδήλωση θα· γίνει στις 
1ι0,30 το πρωί στο 'κλειστό Γυιμνασιτήριο της Γλυφάδας, και θα εμ 
φανίσταύν ο γνωστός λυράρης Κώστας Μουντάκης με 40 μαθητές 
του στην λύρα και πολλοί άλλοι καλλιτέχνες της Κρητικής Μουσι­
κής.

άλλες ομάδες», λέει ο· Πρόε­
δρος της Τ.Έ. κ. Αντώνης Α 
λιεξανδράκης.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΒΕΒΑΙΑ πολλά είναι τα προ 

βλήματη που αντιιμετωπίζΐΒΐ η 
■προώθησηι του αθλήματος, ό­
πως:

— Η έλλειψη κλειστών γυ 
•μναστηρίων, ώστε να μη,ν γίνο 
vmi τακτικές προπονήσεις και 
να αναβάλο'νται συχνά αγώνες 
•με τις ανάλογες οικονομικές συ 
νέπειες στια σωιμαίτίεία.

— Οι ιμεγάλες αποστάσεις, 
που εμποδίζουν την διεξαγωγή I 
ενός ενιαίου πρωταθλήματος με j 
αποΥιέλεσμα ο εκάστοτε πρώτα 
θλητής να παίζει λίγους αγωνίες 
και να συναγωνίζέτιαΊ στο Πα 
νυπαρχιακό αμάδες του κέν­
τρου με περισσότερους αγώνες 
στο ενεργητικό τους.

— Ελλειψη ειδικευμένων 
προπονητών, και παραγόντων 
οι οποίοι παράγοντες όπως λέ 
ιει ο Πρόεδρος της Τ.Ε. είναι ε 
λάχΐΊστοι στο άθληιμα.

- Το οικονομικό.
I ΙΑ την εύρεση κλειστών αι 

θοΊΐσών γίνονται προισπάθειες 
ώστε vu βρεθούν αίθουσες σε 
σχολεία που νάχαυν τις απαραί 
τηΤες για το βόλευ' διαστάσεις.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΤΗ ΑΥΤ. ΚΡΗΤΗ

Η ΔΥΤΙΚΗ Κρήτη με επίικε 
ντρο τα Χανιά, που από το 1975 
έχει ομάδα (τον Κύδωνα) στην 
Β ΕΙθνική, έχει αναπτύξει πα

Α Ν A Κ Ο
Οι Φυσικοθεραπευτές του 

Ηρακλείου χαιρετίζουν την προ 
απάθεια της Κυβέρνησης να 
εξυγιάνει το χώρο της υγείας 
και δηλώνουν ότι συμπαραστέ 
κογται ομόψυχα στην προσπά 
θεία της να βάλει κάτω από ί 
σωστό κοινωνικό έλεγχο την υ­
γείαν.

Απο αυτήν τη θέση κατανο 
θύμε απόλυτα όλα τα μέτρα 
που στοχεύουν στην εφαρμογή 
μιας σωστής κοινωνικής πολι 
τικής και το δυνατόν οκονομι 
κώτερη περίθαλψη.

Στον τομέα της φυσικοθερα 
πείας οποιαδήποτε αλλαγή θα 
πρέπει να αποβλέπει α) Στην 
βελτίωση του επιπέδου της πα

j ρεχάμενης φυσικοθεραπείας.
6) Στην εξοικονόμηση δαπα

νών 
γ)

για τα ταμεία και
Στην κοινωνική δικαιοσύνη 
την πάταξη της ανεργίας 
κλάδου.

Με τις θέσεις αυτές ο Σύλ
λογος των Φυσ)τών πρότεινε 
στο ΙΚΑ Ηρακλείου τον Νοέμ 
βριο του 1982 την σύναψη σύ 
μβασης με όλους τους φυσ)τές, 
όπως κάνουν όλα τα άλλα Τα 
μεία με ισοκατανομή πσ,ραπεμ 
πτικών για κάθε εργαστήριο 
Φυσικοθεραπείας.

Στην σ.-π-άντηση 
τι αυτό θα αυξήσει 
πάνες του Ιδρύματος 
καλύπτεται με τις

του ο 
τις δα 
και ότι ;

10 προ I
σωπικές συμβάσεις π3Ε έχει συ ΐ 
νάψει με ορισμένους συναδέλ­
φους με ομόφωνη απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης των Φυσικό 
θεραπευτών του Ηρακλείου τον 
Φεβρουάριο τον 1982 προτείνα 
με εκ νέου την σύναψη σνμίβά

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

I Ν Ω Ζ Η
σης του I ΚΑ με τον Σύλλογο 
μας και με το ίδιο όριο παραπέ 
μπτικών που καλύπτουν οι δέ 
κα συμβάσεις χωρίς καμμία α 
πολύτως αύίξηση των δαπανών 
του Ιδρύματος., πιστεύοντας ό
τι παρέχομε κοινωνικό έργο 
προς τον λαό ανάλογο και ι 
σότιμο με τους άλλους φορείς 
στο χώρο της υγείας δεν είμα 
στε διατεθιμένοι να ποιζαρέψου 
με με κανένα αυτό τον ρόλο 
και επειδή μέχρι σήμερα όλοι 
οι αρμόδιοι τουλάχιστον σδια 
φόρησαν, καταγγέλομεν τις συ 
■μβάσεις με το ΙΚΑ Ηρακλείου 
από 18.12.1983.

Κ’οιι δηλώνουμε ότι δεν εί 
μιαστε αντίθετοι με την ίδρυ 
ση Φυσικοθεραπευτηρίου του

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠροικΕίιμιένου ο ΤΟΕΒ Φοινικιάς 

να πρσσλάβει ένα υπάλληλο άρ- 
ριεν για τις ανάγκες του γραφείου 
■και του αρδευτιικού έργου, καλεί 
κάθε ενδιαφερόμενο να υποβά­
λει σχετική αίτηση πρασλήψεως, 
στα Γραφεία του Οργανισμού, 
Οδός θ,ερίσσου· 1, Ηρά,κλειο, κια- 
θημερινώς ικαι από ώρα 16.00 — 
19.00.

Για περισσότερες πληροφορίες 
τηλέφωνο' 280585.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 
χρι 20-1’2-1983.

Εκ του ΤΟΕΒ Φοινικιάς

ΣΥΝΈΔΡΙΟ μελισσακόμων θα πριρμΥατοποΊηθεί στις 11 του 
Δεκέμβρη στα ΗράκλείΌ. Στόχος του, η ‘εκπαίδευση των μελισασ- 
κόιμων και η βελτίωση και 'οργάνωση της παραγωιγιικότητϊας. .Με 
την ιευκαιιρία: Οι οργανωτές του συνεδρίου προσκαλούν τους κα 
τιαναλωτές <«ναι κάνουν την Κυριακή την «βόλτα» τους προς το 
κέντρο «ΝΙΔΑ» Υα γνωρίσουν τον κόσμο της μέλισσας, να γευτούν 
στον ιεκθεσιιαικό χώρο ικάΐ — γιατί όχι; — ναι 'αγοιρά’σοίυιν γνήσιο 
θυμαριίσιο μέλι, που θάχουν οι ίΜελισβοκόμοι μαζί τους για προβο 
λή...».

ρισσότερο το άθλημα. Όπως 
ιμας λέει ο κ. Αλεξανδρ-άικης ο 
.λόγσς είναι η ύπαρξη, του κλει 
σ'τού, καθώς επίσης Και ο Κύ 
δωνας που με το να παίζει στη 
Β Εθνική έχει προσελικύσει το 
'ενδιαφέρο,ν των παιδιών, ενώ 
η Ανατολική Κρήτη έχει υστε 
ρή,σει, γιατί από την μ:ια δεν υ 
πάρχουν χώροι γύμνασης και α 
κά την άλλη δεν έχουν γερές 
βάσεις.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
σκότωσε, κι έτσι τον βλέπει ζω­
γραφισμένο και στις εικόνες πά­
νω στα φαρί άλογο. Αλλά υπάρ 
χουν και άλλα στιχά’κια σχετικά 
με τα Ηφαίστϊιιο που δείχνει τη 
ράχη του απέναντι μ· τα κατά-
μούρα νησάκια λάβας, ρπως 
καρχαρίας μέσα στη Οά.’ασσα 
εξέχουν τα πτερύγιά του:

Άγιε μου Σάββα πρόφτασε 
και Πανογιά Περισσά 
όλο τον κόσμο σκέπαζε 
μα το νησί περισσά...

ο
κι

Η Παναγιά η Περισσά είναι παλιό

ΒΑΣΙΚΟΣ σ'τόχ'ος της Totti
[ κής Επιτροπής είναι η προβολή 
’ του αθλήματος σε- ευρύτερη κλί 
, μακα ώστε να δημιουργηθούν 
’ περισσότερα σωματεία και να 

αυξηθεί το ενδιαφέρον ταυ κό. 
σμου.

ΜΕΧΡΙ τώρα σι,μμότέχουν 
στο ανδρικό ο Εργοτιέλης, ο ■ 
ΟΦΗ, ο Σητειακός, η ΓΕΗ, το 
Αρκάδι, ο ΟΑΧ και ο Παγχα 

. νιαικός. Στο γυναικείο πρφτά- 
θλημα που θα’ αργίισει τη ν Κυ 
ριακή μετέχουν η. ΠΕΗ, το Αρ' 1 
κυ.5:. ο Παγχανιακός, ο ΟΑΧ, 
■και ο Κύδωνας.

Μανόλης Βλαχάκης

Μοναστή pi στη νότια ομαλή π α 
ραλ,ία της Σαντορίνης, όπου γϊ- 
ινοντάι θαλάσσια μπάνια και λει- 
τουρνούν σήμερα πολλά τουρι­
στικά κέντρα.

★
ΙΣΩΣ ΘΑ ΒΡΟΥΝΕ κάπως πα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
TO RESTAURANT Αντ. 

Παρασύρη Αμνισσός θα παρα 
μείνει κλειστό από 5-12—17-12- 
83 λόγω ανακαινίσεως.

1—3

INTER EVIAIR LTD
Πλ. Κορνάρου 35 —Τηλ. 281-459

ΙΚΑ όπως έντεχνα και κακόβον 
λα διαδίδεται ούτε ζητήισαμε 
κάμίμία απολύτως αύξηση των 
δαπανών, είμαιστε όμως αιντίθε 
τ,οι με οποιαδήποτε άλλη μεθά 
δευση για την εξεύρεση λύσις 
στο αντικείμενο της φυσικοβε 
ραπείας που δεν έχει μελετηθεί 
σε βάθος και δεν είμαστε εκ 
Των προτέρων γνώστες τωνπρο 
τεινομένων.

Με τις προτάσεις μας αυτές 
δείχνουμε έπρακτα την καλήν 
ιμοος θέληση προς την Διοίκηση 
του ΙΚΑ Ηρακλείου καιι παρόν 
σιάζουμε πεντακάθαρα την θέ 
ση μας για καλύτερη περίθαλ­
ψη του άμεσα ενδιαφερομένου 
Ηρακλέιώτικον Λαού τονίζοντας 
ότι 6α παλαίψουμε για την ε
πιτυχία των σκοπών που 
με.

Με τιμή
Η Σεν. Συνέλευση 

Φυσιοθεραπευτών
Ναμού Ηρακλείου.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

εέσα

ράκαιρη την αναδρομή που κά­
νω για τη Σαντορίνη μέσα στο 
’καταχείμωνο. Εγώ δεν την βρή-
κα γι' αυτό την έκαμα με την ευ 
καίρια της εορτής του Αγίου Σάβ 
βα. Ο χειμερινός τουρισμός ®ξ 
άλλου, είναι, προπαντός όταν 
τον κάνεις με τη σκέψη, Επίκαιρος 
πιάιντοτε. Και... 'αδάπανος. Καιι 
τώρα εκτός που έχομε συχνές α­
νωμαλίες στις πτήσεις της Ολυιμ 
πκακής, τα ιεισίΓήρια είναι απαγο 
ρεοτικά για πολλούς. Ων πρώτος 
Είμι εγώ. Διό και πετώ με τα φτε 
ρά του νού στα μέρη που νουίζω 
πως θα βρω κάπου να γείρω’ για 
ξεκούραση και ιανα'ψυχή. Όπως 
στη Σαντορίνη προχθές... Και ό­
που ©α πάω, θεού θέλοντος, για 
διακοπές το 'ερχόμενο καλοκαί­
ρι...

ΕΛΛΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ
KOIiN. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΡ. ΥΠύΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 20593

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
προκηρόξεως μειοδοτικού 

διαγωνισμού για την μίσθωση 
οικήματος, προς στέγαση του 
Υγείαν. Σταθμού οδ. Θερίσου

Το Περ)κό Υπο·κ)ιμα ΙΚΑ Η 
ρακλείου, προκηρύσσει δημόσιο 
ειπαναλή’π'τ ιικό διαγωνισμό, για 
την ,μίσίθωιση οιικήιματος στην ο 
δό. Θερίσου ή πλησίον αυτής, 
προς δΐέγαση, του εκεί Υγειονο 
ιμ?κού Σταθμού.

Τα ακίνητα, που θα προσφερ 
θούν θα πρέπει να έχουν ωφέλι 
ιμο χώρο επιφανιείας 200 τ.ιμ. πει 
ρίπου.

Ο Υγειονομικός Σταθμός θα 
περιλαμιβάνει τα Τμήματά, Πα 
θολογικό, Παιδιατρικό, Οδοντι 
ατρικό, Γυναικολογιικό, Χειρου 
ργικό, Ενεσοιθεραπείας, Γραφείο’ 
Προ'ι'σταμένου και Γραμματεί 
“?·

Η διάρκεια της μισθώσεως θα 
είναι διετής, με δικαίωιμα παρα 
τάσεως εκ μέρους του ΙιΚΑ για 
άλλα δυο χρόνια.

Οι ιδιοκτήτες υποχρεούνται 
όπως διαρρυθμίσουν μ® δαπάνες 
των, όλους τους χώρους, και ,ι 
να τοποθετήσουν, βελτιώσουν, 
τροπΌποιήσουν, και διαρρυθμί­
σουν τις υδραυλικές εγκατα­
στάσεις, τις αποχετευτικέ;, βγικα 
ταστάσεις, τις ηλεκτρικιές και 
λοιπές εγκαταστάσεις του οική 
ιμαΐος, σιύμφο>να μιε τις υποδεί 
ξε,ις του Ιδρύματος;

Η αγορά και τοποθέτηση των

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Δ! ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ ΕΠ! ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Η Ενωσ:ς Συινεργαζομιένων Χριστιιαινικών Σωματείων «Ο 

Απόστολος Παύλος» (οδός Καρύταης, αρ. 14, Αθήναΐ1105. 
61) προκειμένου να οικοδομήση επί αντιπαροχή, ακίνητον 
της εν Ηρακλιείω και ιεπιί της οδού 62 Μαρτύρων δια· της κα- 
τασκιευής επί του εν λόγω1 σι:ικ.οπέδΌ'υ ικαι κατά μήκος της 
επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων πλευράς αυτού 'κιαταΐστηιμά 
των ή αποίθπικ'ών, ικαλεί τους ενδι:ιαφιερομένο·υς κατασκευα- 
στάς να υποβάλουν μέχρι 31 Μαρτίου1 1984 τας 'ενσφραγί­
στους προσφοράς των.

Η πιροοφορά δέον να περιλαμβάνει την συνολική αντιπα 
ροχήν εις αοσιοστά επί τοις 'εκατόν, ως wi την αντιπαρο­
χήν εις τετρανωνικά .μέτρα· και τας θέσεις εις τας οποίας θα 
δοθούν. Επίσης θα περιΛαμβάνε.ι σύντομον κτιιριακήν περί 
γραφήν του οικαιδομηθησοιμιένοιυ 'κτιρίου, ήτοι τον προο- 
ριισμόν αυτού και τον βαθμόν καλής κατασκευής του μιετ' 
αναλύσεως και ’Περιγραφής των περιερχομένων εις την Ένω 
άν χώρων και τον χρόνον παραιδόσεως τούτων και ολοκλη 
ρύσεως του’ όλου έργου.

Δια τοπογραφιικόν διάγραμμα κα,' τας προδΊαγραφάς των 
απαιτήσεων της Ενώσεως, ως και διά πάσαν σχετικήν πλη^ 
ροφορίαν οι ενδιαφερόμενοι)' πυπορούν να απευθύνονται εις 
τον κ. Νικ. Χατζάκην, Πολ. Μηχανικόν, οδός Β'/κιέλα 27, Η­
ράκλειον, τηλ. 283.626.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποκίται ότι δεν θα χορηγείται σε καμιά περίπτω 

ση άδ'ε.’α' για τη δίΕνέργιεια 'εμπορικής διοφήμιισης με οφί-σες.
Κάθε 'εμποριική οφϊϊσό'κόλ’λπση θα θεωρείταΊ πάιράναμη 

και αιυθαίρετη και ο·ι· παραβάτιες θα' έχουν τις σχετικές συνέ- 
πεκς που προβλέπεΊ' ο Νόμος.

Εππ ρεπιετα·! μόνο η διενέργεια μφ^ στα 40 ει
δικά δημοτικά πλαίσιο, από τα πολιτικά κόμματα', τους πο» 
λίΐτικούς και τις φΌΐτητικές ,μαθ’ητί'κές κιια συνόιικαλοτικές 
όργανώισεις, που σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. ΤΙ 44) 1981 
μπορούν να χρηισμοποοήισοιυν τα ως άνω 'Πλαίσιιο χωρίς w 
καταβάλουν στο Δήμο τέλος, ιΐΈτά οπό απ'όφαισιη’ ταυ Δη­
μάρχου,· στην οποία καθαρίζεται ρ τόπος κάτ ο χρόνος της 
διάρκιειας της άιδειας, που δεν μποριεί ’να είναι ιμιεγαλύτερη 
των ΙΟ ημερών.

Σε «κΜχά περίπτωση δεν ιεπιτρέπετσι η διενέργεΊα διαφη­
μίσεων με αΕροπανώ καί φε'Γγ - βολάν.

Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑΣ

Κωστής Φραγκοϋλης.

ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΗ
ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤίΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προτείνει ανεπιφύ- 
λαχτα, για την γραμμική υποστήλωση των αμπε- 
λιών, στύλους από το πανίσχυρο και άφθαρτο 
υλικό ΑΖΟΜΠΕ.

Η πείρα της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ εγγυάται τη φθη­
νότερη και ισχυρότερη υποστήλωση και τη σω­
στότερη διαμόρφωση του σχήματος των αμπε- 
λιών σας.

Τηλέφ. Ηρακλείου: 241044, 288400, 241610, 241- 
638, 243441.

Αρκαλοχωρίου: 22250 και Μοιρών: 22868.

απαιτουμένων νιπτήρων μαζί 
με τα εξαρτήματα αυτών, σε ό 
σα δωμάτια κατά την κρίση τού 
Ιδρύματος θ' απαιτηθούν, και η 
αγορά και τοποθέτηση τεσσά­
ρων σειρών πλακιδίων από -τους 
νιπτήρες, και μαρμάρινων πά­
γκων παραπλ'εύρως αυτών, θα 
βαρύνουν τους ιδιοκτήτες.

Ο διαγωνισμός θα πραγματο 
ποιηθεί την ΖΟην Δεκεμβρίου 
1983 ημέραν Τρίτη και ώρα 
12.00, στο Γραφείο του Δ)νταύ 
του Υποκ)ιτος, οδός Αγ. Μηνά 
αρ. 11, 1ος όροφος.

Περισσότερες πληροφορίες, 
δύναντ,αι οι ενδιαφερόμενοι να 
λαμβάνουν από το τηλ. 283706 
κάθε εργάσιμη ημέρα για την 
Υπηρεσία και κατά τις ώρες 
08.00—14.00, αντίγραφο δ’ε της 
προκηρύξεως δύνανται να λαμ 
βάνουν από το Οικονομικό Τμή 
μα του Υπακ)'τος.
Ηράκλειο Ί Δεκεμβρίου 1983

1—2

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ασθένειας 
1ΚΑ ατομικό που ανήκει στον 
■Μανόλη Μαρκάκη. Παραικαλεί- 
ται όποιος τ οβρεί να το παρα 
δοκσει στα γραφεία του ΙΚΑ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑν^”^

Χριστούγεννα 83
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

όκΜΕΡΗ:ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 

ΠΛΠΡΗ Δ'ΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Α 16.500 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

„· ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
17 800 ΟΛΑΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΚΑΙ ΠΟΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
. ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
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COMFORT
ΤΑ-'ΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Με τη φροντίδα του πρώτου γραφείου στην Κρήτη 
στις εκδρομές εξωτικού

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΠΛ.ΚΑΔΛΕΡΓΩΝ 17 2°ς ΟΡΟΦΟΣ
TUA ΕΛΑ /ΟΛ1 049 9»

® ΠΕΡΑΣΤΕ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ.
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